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July 9th, 2025 $5 Reserve Auction

1 1887 N172 Old Judge
Charles Hoover Kneeling to field low ball SGC 2

A Kansas City player, the image is a touch light but respect-

able. The corner wear is typical, the back has no paper loss.

2 1888 R & S Artistic

Brooklyn Dodgers + Colgan Chip
3 1905 Fan Craze

Lot of four different Boston Braves
4 1909 Colgan Chips

Lot of eight different Boston Braves

5 1909 Domino Discs Chief Bender
Clean image, this has mild toning on the rim as is typical,
the back is clean.

6 1909 Domino Discs Eddie Collins
1909 E101

7 Art Devlin SGC3
Cut to the top border, this has rich color and hardly
any creasing.

8 Bill Donovan PSA 4

An ideal 4, this has rich color and excellent image quality.
We do not see any creases or wrinkles, the back is fine,
the corner wear is mild and consistent.

9 Hugh Jennings PSA 4

A fun card with the classic War Dance pose, this has rich
color and excellent eye appeal. We do not see any creases,
the borders are white. Well centered, the back is quite
clean. The corner wear is not bad at all, this is a nice 4.

10 Otto Knabe PSA 1

An honest 1, this has creasing and corner wear. The card
retains good color and has a nice image, the back has no
damage.

11 Nap Lajoie SGC2.5

A very uncommon card of super popular HOFer Nap
Lajoie, this has gorgeous color. Well centered, the image
is superb. Light creasing is present, the surfaces are clean,
as is the back. Conservatively graded, this is a great
looking card to hold in hand.

12 Admiral Schlei PSA1

An honest 1, this has creasing, corner wear and staining.
Still the card retains respectable color and imagery,

the back has no paper loss.

13 1909 E95 Philadelphia Caramel McIntyre SGC 5.5

A fine looking card, this is of exceptional quality for the
issue. Bright and clean, this is centered to the bottom
border with only very slight corner wear. The borders
are white, the back looks great.

14 1909 Obak Willis PSA 3

An underrated issue, these are tough cards to find.
Well centered with rich color, the corner wear is
consistent. We do not see any creases, the back is fine,
the image looks great.

1909 T204 Ramly

15 Frank Brancroft SGC2
Well centered with some creasing, it is a respectable 2.

16 Roger Bresnahan SGC3

A HOFer from the famed T204 Ramly set, good card.
Well centered with a terrific image, the gold borders are
particularly well preserved and attractive. We do not see
any creases or wrinkles, slight staining on one side of
the back likely led to the 3 grade, this card displays
exceptionally well for the grade.

17 Al Bridwell PSA 1
The front is clean and has a strong image, back damage
led to the 1 grade.

18 Jiggs Donahue SGC3
Well centered with hardly any creasing, this has attractive
gold borders, a clean back and a solid look and feel.

19 Peaches Graham SGC2
Well centered with a fine image, creasing keeps this at a 2.

20 George Howard PSA 1
Well centered with good color, a small scrape on his
image led to the 1 grade, the back is fine.

21 Harry Lord SGC2
A respectable 2, this is well centered with some creasing.

22 Fred Merkle PSA 2

One of the great names in baseball history from this era,
this is not an easy card to find. The offered card has hardly
any creasing, but some surface scraping and back issues
led to the 2 grade.




1909 T204 Ramly

23 Admiral Schlei PSA 2 mk
Well centered with some creasing, the typical stamp
on the back led to the qualifier.

24 Wildfire Schulte PSA 1
Well centered with no back damage, creasing and
corner wear keep this ata 1.

25 Jake Stahl PSA 2.5
Centered to the upper right corner, this has some creasing.
The corner wear is typical for the grade, the back is fine.

26 Jim Stephens GAI3
Well centered with no visible creases, the back is clean,
there is slight wear on his image.

1909-11 T206s

27 Davis (Phila, H. Davis on front) PSA 3 (Polar Bear)
A pleasing 3, we do not see any creases, this has typical
light staining.

28 Delahanty (Lousville) PSA 5
Well centered with good color, nice 5.

29 Griffith (batting) PSA 4 (Tolstoi back)
A terrific card as it pairs a HOFer with a desirable back,
nice piece. A clean 4, there are no obvious creases, the
color is good, the back is clean. Centered to the bottom
border, the corner wear is very mild for the grade.

30 Hummel PSA 4 (Tolstoi back)
Well centered with light wear, the back is clean, nice 4
with a better back.

31 Kelley PSA 3

A popular card, this has quality centering and a terrific
image. The color is rich, the corner wear is light, the
back is clean. HOFer.

33 McGraw (glove at hip) PSA 3

A gorgeous 3, this has excellent centering, rich color and
clean white borders. We do not see any creases, the back
is fine, this is as nice a 3 of this card as we have ever seen
or handled.

34 Mullaney PSA 4
Southern Leaguer, this is centered a touch to the top
border with no obvious creasing.

36 Schirm PSA 2 (Cycle 350 back)
A colorful card, corner wear and general wear keep this
at a 2, the back displays very well.

37 Willis (St. Louis, throwing) SGC 4 (El Principe back) =

A fine combination of HOFer and better back, this is an
attractive 4. Well centered with clean white borders and
great color, the back is nice. The corner wear is mild and
consistent, solid 4.

32 Kleinow (New York, catching) PSA 3

35 Powers Fair
38 Lot of five lower grade commons
39 17 different commons Good

An honest lower grade lot, only one has back damage.
Good overall, these vary a bit in grade.

40 1910 Dockman George Gibson SGCA

A real collector’s issue, we hardly ever see these. The
offered card has great color and eye appeal, it displays
really well. Well cut, this has crisp edges and a clean, very
minute creasing led to the conservative 2 grade. This is a
great type-card.

42 1910 E93 Standard Caramel

Hal Chase PSA 3.5
Well centered and quite clean, this has terrific color and
clean white borders. The surfaces are quite clean, the
back looks great. We do not see any creases or wrinkles,
this appears to be a superb card for the grade.

43 1910 E98 Frank Chance PSA1
Heavily creased with some back wear, the card still
retains respectable color and a nice image. This is not
an easy card to find.

44 1910 E98 Johnny Evers PSA 1.5
Well centered with good color and a nice image, this
displays well. The back is fine, creasing and some edge
wear by the lower left keep this ata 1.5.

45 1910 E98 Joe Tinker PSA 1.5

Well centered with superb color, the image looks great.
The back has some light wear. The corners are not bad at
all, edge wear at the bottom border likely led to the 1.5
grade.

1910 P2 Sweet Caporal Pins

46 Eddie Collins (small letters) Ex
47 Miller Huggins (large letters) Ex
52 Lot of 10 different commons Ex

48 Walter Johnson (small letters) PSA 4
Well centered with a fine image, it is not clear to us why
this only graded a 4, we do not see any obvious issues.

49 Christy Mathewson (small letters) PSA 5
Well centered with a superb image, there is no obvious
wear here, this looks awfully nice for the grade.




1910 P2 Sweet Caporal Pins 76 1915 Cracker Jack 106 Birmingham SGC 1.5
A hot issue, the front has a nice image, back wear led
50 John McGraw (small letters) PSA 6 to the 1.5 grade.
Centered to the left, this is quite crisp and clean overall.
77 1915 Cracker Jack 165 Murphy SGC 1.5

51 Tris Speaker (small letters) PSA 6 Well centered with a respectable front, wear on the back
Well centered and quite clean, this looks awfully nice led to the 1.5 grade, these have been super hot in any
for the grade. grade in recent years.
55 1911 T201 Double Folders 78 1916 M101-4 186 Buck Weaver SGC 1.5
Lot of four different Boston Braves A very cool card of this key 1919 Black Sox player,
these are always in high demand. The offered card has
57 1911 T3 Turkey Red 95 Graham Poor a nice image, but but creasing and corner wear keep

this at a 1.5, the back is clean however.
1912 T202 Triple Folders
79 1917 E135 Boston Store

58 Lobert Almost Caught (Bridwell, Kling) VG-Ex/Ex Reb Russell Pitching Follow Through SGC 2
59 Lobert Almost Caught (Kling, Mattern) Ex A pleasing 2, this has hardly any creasing and
60 Lobert Almost Caught (Kling, Steinfeldt) VG+ moderate wear.

1912 T207 Brown Border 1917 E135 Collins McCarthy
61 Bescher, Cin PSA 3 81 5 Fred Anderson SGC3
62 Delahanty, Det PSA 3 A clean 3 with no visible creases, the surfaces are
65 Wolverton, NY AL PSA 2 clean, the image is vibrant.
62.2  Ward Miller PSA A 82 21 Joe Bush SGC3
One of the scarcest cards in the great T207 set, we have not Another clean 3 with no visible creases, the surfaces
had one of these in years. Not for the condition conscious are clean, the back looks great, the image is vibrant.
collector, the offered card has extensive creasing and back
damage. No doubt this card will find a happy home in this 83 33 Fred Coumbe SGC5
auction! A high grade for this issue, this has a very well ¢

ontrasted image, crisp edges and only light wear.
63 Tannehill, Det - Rare Blank Back Beckett AA

These are rare. Hand-cut, the image looks good, the 80 3  W.E. Alexander SGCA
back has no paper loss or damage. 84 41 Wheezer Dell SGC1

85 54 Bert Gallia SGCA
66 Zeider - Rare Blank Back Beckett AA

These are rare. Hand-cut, the image looks good, the
back has no paper loss or damage.

68 1913 National Game Tinker, Evers, Chance VG+
We thought it would be fun to leave these together as
one lot. Not bad at all condition wise, these look to

be in the VG Plus range overall.

69 1913 Tom Barker
Boston Braves (Stallings, Sweeney) NM

71 1914 Cracker Jack 49 Dots Miller PSA 2

An honest 2, this has a pleasing image and good color.
We do not see any creases or wrinkes, the back looks fine.
The corners show mild and consistent wear, 1914
Cracker Jacks are desirable in any condition.

72 1914 T213 Coupon Type 2

Wilson Fair-Good

73 1914 T213 Coupon Type 2
Wiltse, Jersey City (pitching) SGC1.5

74 1914 T213 Coupon Type 3 BASE HIT—
Hooks Wiltse (pitching) SGC1.5 ;

The scarcest of the three T213 Coupon issues, these do

not come to market very often and are prized by collectors.
The offered card has extensive surface wear and back
damage.
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75 1914 T222 Hub Perdue Poor
The front of the card is well centered with a nice image,
but the back has several pieces of tape.




1917 E135 Collins McCarthy

86 60 Kid Gleason PSA 2

The future 1919 Black Sox manager, here he is the assistant
manager. A very tough card, this is well centered with a
terrific image. The blank back is clean, two light creases
led to the conservative 2 grade.

87 69 Harry Harper SGC3
Well centered and clean, a back crease led to the 3 grade.

88 76.1 Hugh High (white stockings) SGC 4

A very tough card, there have been just two sales in the past
six years on VCP! The offered card is well centered and a
really nice 4, the image looks great. There are no obvious
creases, corner wear keeps this at a 4.

89 110 J. Erskine Mayer SGC3

Centered slightly to the lower right corner, this is a card
needed by many Jewish card collectors. Fairly well centered
with light creasing, this has a nice image. The back is clean,
the card displays very well overall.

920 156 Howard Shanks SGC3
A strong 3 with no visible creases, this displays very well.

91 185 Buck Weaver SGC 1.5

Always very desirable, Weaver was a key member of the
1919 Black Sox team. A tough card, this has good centering
and a nice image. Creasing and corner wear keep this at a
1.5, the back is fine, there are no technical flaws.

92 200 Heine Zimmerman SGC2
With a blank back, honest corner wear keeps this at a 2.

93 1919 W514 21 Maranville (Braves) PSA1
94 1919 - 1928 Boston Braves Strip Card lot (11 pcs)

1921 E220 National Caramel

95 George Burns (Cleveland) PSA A
96 Walter Gerber PSA2
97 Harris, Byron PSA 2
98 Jimmy Johnston PSA 2.5
99 Walter Mails PSA 3

An interesting 1920s player, this is well centered
and clean, there is just one tiny corner crease.

100 Meusel, Emil PSA 2
A star 1920s player, light back creasing looks to
have kept this at a 2.

101  Greasy Neale PSA 3.5
A football HOFer as a coach, this has a clean image.
Centered to the left border, the back is fine, we do
not see any creases or wrinkles.

103  Dode Paskert PSA 2.5
Centered to the left border, moderate creasing is
present by the bottom border.

104  Ivy Wingo PSA 3
Well centered with a nice image, light creasing by
the top two corners keep this at a 3.

108 1921 Exhibit Johnson, James GVG
109 1921 Exhibit O’Neil VG-Ex/Ex

1922 E121 Series 120
110 Joe Judge PSA 2

111  Arthur Nehf PSA 3
Another interesting player, this is well centered with a
fine image, very slight creasing by the bottom border
keeps this at a 3.

112 Lot of 24 different VG

Fresh to the hobby, it is very unusual to find these cards
in any kind of quantity. A quality lot with mild condition
variance, everything is pictured on our website.

113 1923 German Stamps
Grover Cleveland Alexander PSA 6

114 1925 W590 Rogers Hornsby (Boston NL) PSA A
A neat card of this legendary HOF batter, this is cut thin
at the borders. Crisp and clean overall, this has sharp
edges, a clean back and no visible creases.

115 1928 Exhibit L.A. Blue PSA 4
Not an easy card to find in a 4, this has a clean front
and one very slight back crease.

116 1928 Exhibit Leon Goslin PSA 3
A HOFer, wear at the top two corners keeps this at a 3.
The image is quite nice, the back looks to be perfectly clean.

118 1933 Goudey Wrapper

1934 Batter Up

120 24 Averill VG
122 70 Piet SGC5
127 13 lower grade commons

123 77 Manush SGC5.5
Well centered with good color, light corner wear keeps
this HOFer ata 5.5.

126 113 Averill PSA 4

A high number HOFer, we do not see any creases, the
die-cut is flat and tight. The bottom border appears

to have some wear, this presents very well for the grade.




128 1934 Diamond Stars
14 different w/HOFers
A rough lot, this has three HOFers.

Poor - Good

129 1934 Diamond Stars Wrapper

A very difficult wrapper, it retains good color, typical
edge wear is present as this is on a very fragile medium.
These are always great to pair with a set.

130 1934 Exhibit

Cochrane, Gehringer, Goslin, Marberry GVG mk
A tougher piece, the front has a pinprick at the top border,
and is otherwise clean; 1934 is written in ink on the other-
wise clean back.

131 1934 Goudey 2 Cochrane PSA 5

An elusive card in condition, this has clean white borders
and outstanding centering. This will be a real upgrade
for so many set collectors.

132 1934 Goudey Lot of 9 different  Good

133 1935 Detroit Sunday Times

Hank Greenberg and Charlie Gehringer Premium Pair
An attractive oversize issue (8.5 x 12), these are
uncommon and display well.

134 1935 Exhibit

Cochrane, Gehringer, Goslin, Rowe  VG-Ex/Ex
Bright and clean, this has no visible creases or wrinkles,
our grade may be a tough low here.

136 1935 Goudey Babe Ruth PSA1

A rare affordable 1930s Babe Ruth gum card, these are
always very popular. The offered card has excellent center-
ing and rich color. Creasing and a subtle closed tear by the
bottom border keep this at a 1. The back has no paper loss,
this is a perfect card for so many collectors.

137 1935 R310 Butterfinger
Cochrane, Gehringer + extras

138 1936 Goudey Joe Coscarat Ex+

140 1936 Goudey Paul Waner PSA 6
A difficult issue to find in this quality, the offered card has
four crisp corners, clean white borders and a fine image.

141 1936 R311 Glossy Greenberg PSA 1 mk

A tougher Greenberg card, this has slight creasing by the
lower right corner. 1936 is written in period ink below
his name. The back appears to be fine, the grade seems
beyond harsh here.

146 1938 Goudey 248 Jimmie Foxx SGC3

A key to the set, this has rich color, light toning and
excellent centering. The back has some subtle surface
creasing, the corner wear is consistent, this is a nice
3 overall.

147 1939 Play Ball 8 different w/Selkirk VG+

148 1939 Play Ball 88 different cards VG-Ex/Ex

A very consistent mid-grade lot, there is only slight
variance, and it is in both directions. A lot that you do
not see very often, this has some secondary stars and
Brooklyn Dodger players. An ideal foundation for a set,
this could also work wonders on a low grade set in

need of upgrading.
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1840 PLAY BALL
JGE DMAGGID

1939-46 Salutation Exhibits

151  DiMaggio SGC1.5
Creasing keeps this at a 1.5, the image still displays
well however.

157  Ott USA Right Corner PSA 3

Quite clean for a 3, the edges are crisp, the back is nice.
Wear by the upper right corner may have set PSA off,
we have seen many worse cards in 4 and 5 holders.

163  Williams No #9
Clean, this looks to have been factory cut short per SGC.

1940 Play Ball

167 170 Speaker PSA 2.5
Fairly well centered with no visible creases or wrinkles,
we feel the grade is a bit harsh here.

170 65 different w/ten HOFers VG

This is an honest and pretty respectable VG overall lot
with typical variance. The lot has a nice percentage of
HOFer. A perfect start for a set in this grade, these also can
have a very solid value as single cards in today’s market.

167.2 1 Joe DiMaggio PSA 2

A difficult card, these are needed by so many collectors.
Well centered, this has a pleasing image. There are no visible
creases, but a small scrape by the upper left corner keeps
this ata 2.

167.3 27 Ted Williams PSA 2 mk
An underrated card, this is well centered with a fine image.
There is hardly any creasing, subtle wear is present by the
upper left corner on the back. 3 is written in period ink by
the bottom border, this is a respectable low grade card.

167.4 225 Shoeless Joe Jackson PSA 4 mk

The key card to the set, this is needed by so many collectors.
The offered card will not set any price records, as it has
Shoeless crossed out on the front and Joe is surrounded by
parentheses. The image is quite clean, the surfaces are other-
wise clean. Centered almost completely to the right border,
the corners are sharp, the back is perfectly clean.




176 1941 Play Ball 14 Ted Williams PSA 1.5

A classic card, this is a rather nice card for the grade.
Well centered with a quality image, the back has no paper
loss. The corner wear is moderate, creasing that does not
really crack the paper keeps this at a rather pleasing 1.5
overall grade.

177 1941 Play Ball 10 different commons VG+

178 1941 Play Ball One Cent Wrapper (scarce)

A very tough wrapper from a super popular set, this might
be the first one that we have ever handled. Quite clean and
fine, we do not see any rips or tears, the edges are crisp,
the back looks good. This is great to pair with a set.

179 1947 Brooklyn Dodgers Team Issue

Jackie Robinson RC PSA A
Extremely rough, this is still a very affordable Jackie
Robinson Rookie year piece. The image has no flaws,
the borders have many!

180 1947 Exhibit Lot of four key stars

A clean mid-grade lot, this has 1947-66 Exhibits of
Aaron and two 1962 Stat Back Koufax’s. The Mays is cut
short but authentic, the others look to be mid-grade.

181 1947 Tip Top Bread Billy Southworth PSA 2

182 1947 Tip Top Bread

Lot of 13 different Boston Braves
Generally lower grade, this is something that you
hardly ever see.

183 Quartet of Cleveland Indians Team issue Photo Sets
Neatly presented in one-pocket sheets in a binder, these
come with the original envelopes and display well. With
many HOFers and star players, these were high quality
teams. The condition looks to be very clean overall. The
years are 1947, 1950 (2 different) and 1951.

1948 Bowman

189 17 Slaughter GVG
191 19 Henrich Ex+
199 11 different w/secondary stars ~ Good

190 18 SpahnRC PSA 1
Centered to the top border, one substantial crease keeps
this at a 1. The card is otherwise clean, the back is nice,
the image is otherwise nice as well.

200 31 different w/minor stars VG+
A solid starter set, the cards have about 30% condition
variance and display well overall.

201 1948 Cleveland Indians Team Issue Photos

Larry Doby PSA 2
A Rookie Card of this important and beloved HOFer,
these are such amazing values right now. Wear at the upper
left corner keeps this at a conservative 2, this displays
beautifully overall.

202 1948 Cleveland Indians Team Issue

Complete Set missing Paige plus extras (49 total cards)
With the original envelope, these appear to be in the Ex-Mt
range overall, but anything is possible on oversize cards with
the grading services. Please note light pencil notations for
the years has been erased on some pieces. The lot includes
several extra cards, we believe these are from the scarce Big
League Novelty Cleveland Indians Picture-Pack series.

204 1948 R346 Blue Tint 20 Warren Spahn PSA A

A very desirable card as it is considered a Rookie Card,
this is not bad at all. Well cut with light creasing, most

would grade this VG or better.

205 1948 Topps Magic Photo George Sisler PSA 5
A tough little card, this has perfect image quality.
Oversize, the edges look good, the back is clean.

206 1912 - 1963 Braves Oddball Lot w/two Spahns
(12 pces)

207 Cincinnati Reds Cards Box Lot (328 pcs)

From a big Reds collector, this is a mixed lot of cards, with
some stars. There are higher grade cards, and lower grade
cards in the lot. A good value lot, the breakdown is as fol-
lows: 1948-1959 (57), 1960-69 (86), 1970-79 (126) and
1980s (59). A popular team, these are recognizable names,
the better cards will be pictured on our website.

208 1949 All Stars Photo Pack Near-Set (16/20) Ex
The condition is clean, the cards include HOFers Appling,
Boudreau, Doerr, Feller, Gordon, Kell, Kiner, Lemon,
Reese, Rizzuto and Slaughter.

1949 Bowman

211 24 Musial PSA 2

Well centered with good color, corner wear appears to be
the only issue here. An honest 2, there are no obvious
creases here.

209 14 Simmons RC Ex-Mt
215 85.1 Mize NNOF VG+

216 85.2 Mize NOF VG+

217 98.1 Rizzuto NNOF Fair-Good
221 238 B Lemon RC PSA1

An elusive and popular high number HOF Rookie Card,
this is well centered with crisp corners. There are no
visible creases and the back is fine, but surface scrapes
by the left border keep this ata 1.

222 24 commons w/3 high numbers VG-Ex/Ex
With light condition variance, there are many clean cards.

1041 PLAY BALL
TED WILLIAME
LR T




1949 Bowman

223 58 different high numbers Ex+

Culled from a large quantity for consistency, this is a
pleasing Ex Plus overall lot. Generally well centered, there is
only light condition variance. 1949 Bowman high numbers
are undervalued, this will save a set collector some real time
and money.

224 1949 Cleveland Indians Team Issue

Complete Set w/Satchel Paige and Larry Doby
A very desirable and hot set in recent years, these can sell
for big numbers due to the early cards of Doby and Paige.
With the original envelope, these appear to be in the Ex-Mt
range overall, but anything is possible on oversize cards
with the grading services. We rate the key cards as follows:
Boudreau Ex+, Doby NM, Feller NM, Gordon Ex-Mt,
Greenberg Ex-Mt+, Lemon NM and Paige VG-Ex.

225 1949 MP & Company Feller PSA3
Beautifully cut, subtle back creases led to the 3 grade.

226 1949 New York Giants Picture Pack
Complete Set Nm-Mt
Gorgeous condition, these look to be almost immaculate.

1950 Bowman

227 11 Phil Rizzuto VG
232 194 Cox NM

234 128 assorted cards w/Campanella,
Hodges, Stengel Vv

A good lot, this has duplication. The condition varies

from Good to VG-Ex, and perhaps Ex. There are many

nice cards in here, there is duplication among the

secondary stars.

235 1950 Callahan Bender and Dickey PSA 7
236 1950 Callahan
Lot of 8 PSA 6/7s w/W. Johnson  PSA 7

243 1950 Royal Desserts 5 Warren Spahn PSA 2
Well cut with sharp edges and corners, creasing keeps
this at a very conservative 2.

1950 Drakes

238 14 Warren Spahn PSA 4

A very clean 4, this has black borders and a fine image.
Centered a touch to the top border, we do not see any
creases, the edges are crisp, the back is clean. The
corners show light wear, this looks great for the grade.

240 17 Marshall PSA 4
241 17 Willard Marshall PSA 4

A strong 4, we do not see any creases, this is awfully
nice for the grade.

242 35 Bob Elliott VG
237 Lot of four different Boston Braves
A clean mid-grade lot, these display very well.

1951 Bowman

244 2 Berra PSA 4.5

A clean card, this has rich color and strong white borders.
We do not see any creases, PSA looks to have split hairs a
bit with the grade. Centered to the right border a touch,
this is well centered overall for the card.

246 32 Snider PSA 6
A sharp card with a fine image, the corners are strong.
Centered to the top border, pleasing 6.

247 62 Boudreau Beckett 6
Uncommonly well centered, mild corner wear keeps
thisataé.

248 80 Reese PSA 6.5
A popular card, this has excellent centering and good
color. The corners come to points, solid card.

250 232 NFoxRC PSA 5
Popular card, this has four sharp corners. The color is
terrific, the borders are clean, centering to the top
border keeps this at a 6.

256 32 different w/7 high numbers  Ex
Ex overall with light variance, this has a few stars.

257 33 different high numbers w/minor stars VG-Ex
Centering varies as always, this is not a bad lot at all.

258 131 different commons/minors Ex

A really nice Ex overall lot, these were clearly assembled
with care. There are many sharper cards here, this is a
perfect lot to use as a starter set, or for upgrades. There are
a fair number of secondary stars in the lot, they will all be
pictured.

1951 Fischer’s Bread Labels
259 Vern Bickford Poor

260  Gil Hodges

A scarce piece of a beloved HOFer, we were not able to

get this slabbed. Cut thin at the top border, we do not feel
any creases or wrinkes, this has rich color, the back has no
issues.
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261 1951 Topps Blue Back

22 different w/Ashburn, Slaughter GVG
A more than respectable lower grade lot, we rate these
GVG overall.

1951 Topps Red Back

262 1 Berra Fair
263 52.1 Holmes (Boston in bio) PSA 3
264 Lot of 10 Wrappers

265 39 different w/eight HOFers VG to VG-Ex
A fine near-set, these can have creasing, but retain bright
color and display very well for the grade.

266 1950s/1960s Common/Secondary Star Lot (186 pcs)
A mixed grade box lot, everything is in a holder for pro-
tection. There are 85 cards from the 1950s, and 101 from
the 1960s. The condition varies, there are some very clean
commons here.

1952 Bowman

268 8 Reese SGCe6

Clean and very well centered, this is a fine 6. The image
looks great, the corners come to points, the borders are
clean.

272 101 Mantle PSA 1

Only his second-year card, these are always popular. The
offered card is an honest 1, creasing and general wear are
the issues here. The card is well centered, retains a respect-
able image and has no back damage. This is an ideal card
for many collectors.

278 135 different w/secondary stars & 3 highs VG-Ex/Ex
An exceptional lot for the grade, these are exceedingly
consistent and nice. There are some HOFers and secondary
stars, this lot would be an absolutely ideal foundation

for a mid-grade set, and can also work wonders on a

lower grade set in need of upgrades.

279 Lot of 20 commons VG

280 Lot of 245 low grade cards w/many HOFers

A very rough lot, these were moved from a scrapbook

and have paper loss. A nice quantity however, this has 18
HOFers. Some 1950 and 1951 Bowmans are scattered about.
The 1952 Bowmans include high numbers and secondary
stars, there does not appear to be any duplication.

294 1952 Tip Top Bread Bauer, Hank PSA 1

A very tough bread label set, this is needed by almost all
Yankee oddball collectors. A small tear by the top border
keeps this at a 1, this displays pretty well overall in spite
of this.

282  Braves 1952 - 1955 Red Man Run (14 pcs, no tabs)
A colorful lot with four Spahns and one Mathews, the
condition varies mildly.

1952 Red Man w/tab

284 2.2 Richie Ashburn VG-Ex/Ex
289 17.2 Pee Wee Reese PSA 3

1952 Red Man w/tab

285 6.1 LarryDoby PSA 3
Harshly graded, we see one tiny wrinkle, the surfaces
are clean, the color is terrific.

288  13.1 George Kell PSA 6
Crisp and quite clean, this looks like a very fine 6.

291 23.1 Ted Williams PSA1

A classic Ted Williams card, these are never easy to find.
Offered is an honest and colorful 1, the image looks great,
creasing keeps this at the grade. Despite the low grade,
this card has excellent eye appeal.

293 26 different w/7 HOFers VG to VG-Ex
Half of this classic set in one shot, everything will be
pictured on our website.

1952 Topps

295 1 Pafko PSA3

Offered is a very clean 3, all we see is a small corner crease
at the lower right. The color is good, the card is centered
to the right border, the corner wear is not bad at all.

296 1 Patko PSA 4

Centered slightly to the top border, this is a very attractive
4. The borders are quite clean, the image looks great.
Centered to the top border, the corners are very strong

for the grade. We see a corner line at the lower right corner,
this is a very fine card for the grade.

298 36 Hodges PSA 5
An attractive card, this has terrific color and a fine
image. Centered a touch to the bottom border, the
corners show only light wear, quality 5.

299 36 Hodges PSA5

An attractive card, this has terrific color and a fine image.
Centered a touch to the bottom right corner, this has very
crisp corners for a 5. This will be perfect for so many sets.

301 65 Slaughter PSA 6.5
Well centered with square corners, this looks to be an
ideal card for the grade.




1952 Topps

306 129 Johnny Mize PSA5
A crisp and reasonably well centered 5, this displays
really well.

312 195 Minoso RC PSA 4

A HOF Rookie Card, this one has really good centering for
one of these. A bright and colorful card, this has crisp cor-
ners and clean white borders. There is no real creasing, but
subtle wear by the top two corners keep this at an awfully
nice 4.

297 29 Kluszewski VG+ (bb)
313 216 Ashburn PSA 4
314 243 Doby PSA 5
321 337 Hearn PSA5

A clean 5, this has great color. Well centered with only
slight corner wear, this displays very well.

322 395 Pitler PSA 2

A colorful 2, we do not see any creasing, but surface
wear

at the top of his image likely led to the grade.

323 177 different w/low numbers

VG (very consistent)
A very substantial lot in terms of catalog value, there are
56 low numbers and 11 semi-high numbers. A particularly
consistent VG overall lot, creasing can be present but is not
excessive. There are VG-Ex cards all throughout the lot.
The cards tend to have good color and eye appeal, centering
of course will vary. For an ungraded lot of this size in VG,
we feel this is a very solid offering.

324 22 different VG
A solid VG overall lot, these have excellent centering
for the grade.

325 32 different w/11 low numbers VG
The lot has centering issues, but the cards tend to have
color and display very well for the grade.

326 1952 Topps Canadian 169 Judson PSA 1.5

A great type-card, this is well centered and awfully nice
for the grade. Some creasing and general wear is present,
the back is fine, the corner wear is not bad at all.

327 1952 Wheaties 8-Card Panel w/Campanella, Rizzuto
Offered is a particularly clean 1952 Wheaties panel. We do
not see any creases on the cards. These invariably have rich
color and display well, all but one has the full contact line.

328 Cleveland Indians Team issue Photo Set Run
1952 - 1958 (seven sets)

Neatly presented in one-pocket sheets in a binder, these

come with the original envelopes and display well. With

many HOFers and star players, these were high quality

teams. The condition looks to be very clean overall.

The years are 1952, 1953 or 1954, 1955 and 1956.

330 1953 Bowman Black/White 27 Lemon Ex

1953 Bowman Color

340 44 Bauer/Berra/Mantle PSA 1 mk
Well centered, creasing and general wear keep this ata 1.
The card retains respectable color and a nice image.

1953 Bowman Color

341 59 Mantle PSA 1.5

A classic 1950s Mantle, these have been hot of late.

The offered card has a fine image and respectable centering.
The back is clean, the image is very nice. Some creasing is
present, the eye appeal here is well above a 1.5.

346 92 Hodges VG

347 118 B Martin GVG

358 160 C Abrams VG-Ex/Ex
359 137 different w/some stars Good

A mixed grade lot, these range from Poor to VG Plus. We
feel these comfortably average Good overall, and are not
bad at all for the grade. A very substantial lot with a big run
of secondary stars, some HOFers and many high numbers,
these will have a big catalog value as singles. These better
cards come in the lot: 1 Williams, 9 Rizzuto, 18 N Fox, 21
Garagiola, 24 Jackie Jensen, 27 Vic Raschi, 40 Doby, 51
Irvin, 55 Durocher, 57 Boudreau, 61 Kell, 62 Kluszewski, 63
McDougald, 65 R Roberts, 68 Reynolds, 78 Furillo, 80 Kin-
er, 84 Bauer, 92 Hodges, 93 Rizzuto/Martin, 97 E Mathews,
99 Spahn, 101 Schoendienst, 124 Dressen, 128 Lockman,
129 Meyer, 132 Hutchinson, 134 Pesky, 135 Morgan, 139
Runnels, 143 Lopez, 145 Shuba, 146 E Wynn, 151 Adcock,
153 W Ford, 157 Lollar, 159 Vernon , 160 C Abrams.

360 1953 Johnston Cookies Complete Set Ex

A mixed grade set, these range mainly from VG-Ex to
Ex-Mt/NM. With some very clean cards, the Mathews is
VG-Ex, the Spahn VG-Ex/Ex. A colorful and fun little set,
these are always popular.

362 1953 Topps 41 Slaughter VG
372 1953 Topps 9 different high numbers w/Jensen VG

A mixed grade lot, these vary in grade, with some clean
cards.

Lots 323 and 359



1954 Bowman

377 65 Mantle PSA 4

A classic Mantle card, this is one of my personal favorites.
Notable for a terrific image, this is centered mildly to the
upper left corner. The borders are white, we do not see any
creases. The surfaces appear to be clean, this has terrific col-

or and image quality and displays awfully well for the grade.

378  66.1 Ted Williams PSA1

A key card that is missing from so many sets, this one is
perfect for a collector on a budget. Well centered with
good color, the back is fine, creasing and corner wear keep
this at an honest 1.

379 89  Mays PSA 4.5

An underrated card, we do not see any creasing. Centered
to the upper left corner, this has rich color and mild corner
wear. Nice 4.5.

381 161 Berra PSA 5
Exceptionally well centered, this is a superb 5.

383 177 Ford PSA 5

388 1954 Red Heart Spahn VG-Ex/Ex

Clean and well centered, we do not see any creases.

402 1954 Wilson Franks Pafko PSA 5
Well centered with great color, this is a very fine looking 5.

A freshly slabbed card from this fun issue, this looks terrific.

1954 Topps
392 45 Ashburn PSA 3.5

394 94 Banks RC PSA 4

A classic Rookie Card of a beloved HOFer, this is exception-
al for the grade. Remarkably well centered, we do not see
any creases or wrinkles, even under magnification.

The corner wear is mild and consistent, the color is terrifc.
The card has some snow on the image, possibly surface
wear, we are not sure. It would be extremely difficult to

find a better 4 than the offered lot.

397 128 Aaron RC PSA 2

A vital HOF Rookie Card, this is an ideal card for so many
collectors. Offered is a beautifully centered and colorful
Good 2 exemplar. The image is superb, the borders are
clean, the corner wear is not bad at all. There is some creas-
ing by the upper left corner. The surfaces are clean overall,
this really looks like it should have been a 2.5 or a 3, the
grade seems quite harsh here. Who wants to open this for
$52

403 1954 Lot of 10 secondary SGC Graded
HOFers and Stars

1955 Bowman
406 184 Mays Poor
410 Lot of 27 Dodgers w/high numbers Ex+
A solid Ex Plus overall lot, these are nice cards. There is

light duplication, there are several better secondary
stars and some tougher high numbers in the lot.
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1955 Bowman

411 216 different w/secondary stars

and 50 high numbers VG-Ex
A slightly mixed grade lot, some weaker cards are scattered
about. A pleasing overall lot, this has some HOFers, several
umpires and secondary stars. A pleasing overall mid-grade
lot, this is a fine foundation for a set in this grade.

1955 Topps Doubleheaders
416 69 Ted Williams/Smith PSA 3.5

An underrated 1950s Ted Williams card, this has one has
excellent centering. There is one tiny crease, the surfaces

are clean.

418 89 Gomez/Rivera Ex-Mt
419 97 Ward/D Zimmer RC Ex-Mt
421 101 Wilson/Tremel NM

422.2 Lot of four different Milwaukee Braves w/Spahn

419.2 105 Aaron/Herbert PSA5

Freshly slabbed, the offered card is an ideal 5. Exception-
ally well centered, this has a superb image. The borders are
clean, the corner wear is very light for the grade. A fun and
underrated Aaron card, these seem like a terrific value right
now.

423 50 different w/minor stars VG to VG-Ex
A solid lot for the grade, some appear to be crisp er.

A perfect foundation for a set, several of these are
well centered and display really well.

424 1955 Golden Stamps Maglie PSA 10
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425 1955 Milwaukee Braves Bill & Bob Postcards
Haney Ex++

A fun 1950s postcard issue, these are never easy to find.

The offered piece has great color and gloss. Unmailed, this

has only very light wear and displays really well.

426 1955 Milwaukee Braves Bill & Bob Postcards
Mathews VG+ (mk)

A fun 1950s postcard issue, these are never easy to find.

The offered piece was postmarked in 1955. Slight creasing

is present, the color and image quality are terrific.

427 1955 Red Man w/tab 19.2 Snider VG-Ex/Ex
428 1955 Red Man w/tab 8 assorted commons
VG+ overall
429 1955 Robert Gould All Stars 5 Hegan PSA 1
430 1955 Robert Gould All Stars 13 Rush PSA 1

1955 Topps
431 2 Ted Williams SGC3
Very well centered with hardly any creasing, this has rich

color and displays well for the grade.

432 4 Kaline SGC4.5

Well centered with rich color, this has one corner line on the
back. A superb card for the grade, these are always popular.

433 123 Koufax RC PSA 3.5

Another classic HOF Rookie Card, this one is also quite fine

for the grade. Centered a touch to the top border, this has
rich color and a superb image. There are no visible creases,

the borders are clean. Wear is noticeable mostly at the lower

right corner, this is a perfect card for so many collectors.

435 162 Coleman PSA 6
442 198 Berra Fair

444 208 PSA 6
439 176 Zauchin PSA 6

This is an exceedingly sharp and fresh looking 6.

441 192 Owens PSA 6
Centered to the left border, this is a very sharp and
clean card.

443 202 Moore PSA 6
A strong 6, this has a very fresh look. The corners are
sharp, the centering is quite good for this card.

445 32 different w/Irvin, Newhouser Ex

A crisp lot, but centering does vary. The lot has several
secondary stars, the cards tend to have great color and
a very fresh look and feel.

446 69 assorted cards VG

A VGish lot, centering varies, some are nicer. The lot
has a fair amount of duplication, a few minor stars are
included.

447 86 different w/11 high numbers VG-Ex
Offered is a colorful VG-Ex overall lot. The lot has
condition variance, everything is in a Card Saver for
protection.

448 98 different w/15 high numbers VG-Ex
A nice VG-Ex lot, this has mild condition variance.
Centering varies as always, these cards tend to have
good color and display well.

451 1955 - 1956 Lot w/major stars (10 pcs)

A solid little lot, these include 55B Campanella, 55T
Rizzuto and 56T Hodges, Minoso, Reese. The condition
varies, everything will be pictured on our website.

1956 Topps
452 11 Cubs TC (Left-White back) Beckett 6
455 20 Kaline (wb) VG-Ex
458 72 Phillies TC (Left-Gray back) PSA 6
462 101 Roy Campanella PSA 4.5
464 118 Fox Ex-Mt+
454 15 Banks PSA 6

A sharp card, this is centered slightly to the upper
left corner.

456 30 Jackie Robinson PSA 4

A super popular card, this is superb for the grade.
Centered mildly to the left border, we do not see any
creases or wrinkes. The white back is clean, the image of
Jackie looks great. The corners show very light wear for
the grade, terrific 4.

457 33 Clemente PSA 4
Always popular, this is well centered with a fine image.
The corners show only light wear, a small crease by one
corner on the back keeps this at a fine 4.

460 79 Koufax SGC 5 (grey)
A very popular card, this is centered to the upper left
corner. The corners show only slight wear, the borders
are white, the color is strong.

461 79 Koufax SGC4
Another very popular card, this is well centered with
only light corner wear. We do not see any creases or
wrinkles, the surfaces appear to be clean, we do not
follow the grade here.

463 107 Mathews PSA 5
A solid 5, the corners are close to Ex-Mt. Centered
mildly to the right border, the image is really nice.
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1956 Topps

465 135 Mantle PSA A

Well centered with a nice image, Mickey is written in
vintage ink on the front of the card, we do not believe it
is a Mantle autograph. The back has toning, we do not
see any creases or wrinkles.

466 150 Snider PSA 5 (gb)
Well centered with good color, nice 5.
467 150 Snider SGC7

A very sharp card with rich color, this is centered a
touch to the lower right corner.

468 240 Ford PSA 6
A popular card, this has crisp corners, rich color and
respectable centering.

1957 Topps

471 10 Mays SGC3
Fairly well centered with good color, this has a crease
on the back. The image is particularly nice, this is a
more than respectable 3.

472 20 Aaron PSA 5

A super popular card, offered is an outstanding 5.
Remarkably well centered, this has crisp corners and
clean white borders. The image is superb.

474 35 F Robinson RC PSA 2

A pleasing 2 with light creasing, this is centered to the
right border. The corner wear is moderate and consistent,
the image is really nice.
475 62 B.Martin PSA 5

476 76 Clemente PSA 4

A crisp card with no creases, the color is good. The corners

come to solid points, we do not see any creases but two
nicks on either side led to the 4 grade.

478 95 Mantle PSA AA
Well centered with a nice image, we do not see any
creases. A hole by the left border has been filled in or
repaired somehow. The work was well done, this card
displays pretty well overall.

482 176 Baker Error PSA 4
A sharp card, this is centered heavily to the left border.
We do not see any creases, the corners are really crisp.

488 302 Koufax PSA 6

A very popular card and a key to this great set, this is
areally nice 6. Exceptionally well centered, this has
white borders and crisp corners, superb.

492 Lot of 17 different Dodgers w/some stars Ex
A nice mid-grade lot of Brooklyn Dodger cards from
their final year, these average a pleasing Ex overall.

493 1958 Cleveland Indians Team Issue

Complete Set w/Maris Rookie Card  Ex-Mt
A very tough set with a Maris Rookie, the condition
appears to be quite clean.

i

494 1958 Hires No Tab 25 Willie Mays PSA 4
Sharp and well centered, some slight nicks by the border
led to the conservative grade. Freshly slabbed, this looks
awfully nice for a 4.

1958 Topps

496  52.1 Clemente SGC5
Centered to the upper left corner, this has perfect color
and image quality. The corners come to points, the
borders are white.

497 187 Koufax VG-Ex/Ex
Crease-free, this is a nice card with good color.

498 285 F. Robinson Ex-Mt
499 418 Mantle/Aaron PSA 6

Simply a fun card, this has four sharp corners and a
fine image. Centered to the top border, solid 6.

501 Lot of 5 PSA Graded Cards - tough grades

502 Lot of 22 cards w/many stars

A pleasing mid-grade lot, this has 13 HOFers. The
condition is mid-grade with some variance, everything
will be pictured on our website.

503 48 different cards Ex-Mt
Offered is a particularly fresh and fine lot of Ex-Mt
1958s, these include HOFers Fox and Spahn.

504 210 different w/some stars Ex+

A really clean and consistent lot, these are ideal for the
grade. Assembled from a large quantity for condition,
this has a fair number of secondary stars.

MICKEY MANTLE
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513 1959 Fleer Ted Williams

Complete Set -5 cards VG-Ex
A popular issue, these vary in grade. The range looks to be
VG to Ex Plus, averaging VG-Ex overall. The better cards are
as follows: 2 Babe Ruth VG, 11 1935 - With Jimmie Foxx Ex,
63 All Star Record VG+, 67 With Sammy Snead VG, 70 With
Jim Thorpe VG, 75 With Babe Ruth VG-Ex, 79 Where Ted
Stands Ex, 80 Teds Goals 1959 GVG.

514 1959 Holiday Inn Postcard Mantle VG-Ex

1959 Topps

515 10 Mantle PSA1
Well centered with a nice image, lots of creasing earns the 1
grade. The back has no paper loss, but has some stray marks.

517 50 Mays PSA 2

518 202 Maris PSA 4

526 455 Doby PSA 6
528 464 Mays Catch VG-Ex/Ex
519 202 Maris PSA 6.5

A fine card, this is well centered and sharp. With the
original rough cut on both sides, this looks great.

530 478 Clemente PSA 3
Extremely well centered with no visible creases or
wrinkles, this appears to be an ideal 3.

534 563 Mays AS PSA 5
Crisp and well centered, this is awfully sharp and nice
for a 5.

535 563 Mays AS PSA5
Centered mildly to the left border, this has rich color
and only light corner wear.

536 167 different clean cards Ex
A clean lot, these are sharp but have centering issues.
Perhaps half the lot is off-center, others are cleaner.

537 259 assorted commons Ex

A mid-grade lot with some variance, mainly due to
centering. There are a fair number of very sharp Ex-Mt
and perhaps a touch nicer cards in the lot.

538 1959 Topps Venezuela 88 Score PSA 2
539 1959 Topps Venezuela 155 Slaughter PSA 1 mk

540 1959 - 1963 Topps Lot w/Koufax and Maris (26 pcs)
The cards range from VG to Ex overall with some variance.
The lot has many Yankees and some stars.

541 Cleveland Indians Team Issue Photo Set Run

1959 - 1963 (five sets)
Neatly presented in one-pocket sheets in a binder, these
come with the original envelopes and display well.
With some star players, these were generally good teams.
The condition looks to be very clean overall.

542  1960/61 Fleer Lot (80 cards)

A mid-grade lot with some sharper cards, the condition
varies. There are 67 1960s and 13 1961s. The biggest stars
are Cobb, Feller, Foxx and Johnson.

543 1960 Fleer 39 different w/Foxx, Ott Ex
With some sharp cards, the lot varies a bit and is
pretty nice overall.

544 1960 LA Dodgers

Possibly Scarce 8x10 Premium Lot (8 pcs)
From the Mike Andersen collection, these were obtained at
the time. Gorgeous quality, these are superb 8x10 images of
the 1960 - 1961 LA Dodgers. These are the identical images
used on the Morrell Meats cards. The stars are Drysdale and
Wills. We have not seen this before, they may well be rare.

545 1960 Topps Rookie Banquet
1960 Rookies w/Santo

1960 Topps

548 148 YazRC PSA 5.5
A crisp 5.5, this has nice corners and good color.
Centered a touch to the right corner, this has rich
color and a fine image.

549 200 Mays PSA 2
554 343 Koufax VG
550 300 Aaron PSA5

A sharp card with strong corners, centering to the
upper left corner keeps this at a 5.

551 316 McCovey RC SGC 4 (ctd)
Exceptionally well centered with rich color, we do not see
any creases. Subtle surface wear by the lower left corner
may have led to the grade, the corners come to points.

552 316 McCovey RC PSA 5.5

A very fine card for the grade, this has strong centering
and great color. The corners come to points, this is quite
sharp fora 5.5

553 326 Clemente PSA 5
A popular card, this is well centered with light corner
wear. Solid 5.

555 350 Mantle PSA 4

A classic Mantle card, this has rich color. Centered to the
right border, there are pinpricks at the top and bottom
border. The grade appears to be very generous.
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1960 Topps

563 563 Mantle AS PSA 6

An absolute key to the set, this has four sharp corners.
Centered to the right border, this has amazing color and a
gorgeous image. This is perhaps the sharpest 6 we have
ever seen for this card.

566 Lot of 7 PSA Graded Cards - tough grades

567 Detroit Tiger Team Issue Photo Collection (294 pcs)
From a huge Tiger collector, these appear to be team sets
ranging from 1959 through the late 1980s. These come in
various sizes, and include the key 1968 era teams.

568 Lot of 26 cards w/many stars
A pleasing mid-grade lot, this has high numbers and
stars, everything will be pictured on our website.

569 1961 Fleer 128 different VG
Mainly VG, there are some sharper cards, and also weaker
cards. The lot contains 47 high numbers.

570 1961 Fleer Complete Set VG-Ex

A respectable VG-Ex overall set, this has some condition
variance. A few cards could be upgraded, it is a pleasing
mid-grade set overall. We rate the key cards as follows: 1
Baker, Cobb, Wheat VG+, 14 Ty Cobb Ex, 31 Gehrig VG+,
75 Ruth VG-Ex/Ex, 89 Sisler/Traynor VG, 120 Lajoie , 150

Wagner Ex, 152 Ted Williams Good, 153 Young VG-Ex/Ex.

571 1961 Golden Press Complete Set (33)

Poor - VG-Ex
Fully presentable, many cards have very subtle pinholes
by the top border.

575 Post Cereal 1961 - 1963 Milwaukee Braves
Team Set Lot

A very clean run overall, there are 15 1961s w/Aaron,

Mathews, Spahn; 13 1962s w/Aaron, Spahn and then

1963s w/Aaron, Mathews, Torre. The lot also includes

four 1960 Leaf Braves with one high number.

576 1961 Post Cereal Uncut Sheet of 10 w/Banks
577 1961 Scoops 424 Gehrig PSA7

582 1961 Topps Rookie Banquet
1961 Rookies w/B. Williams

583 1961 Topps Stamps Mantle VG-Ex ctd
584 1961 Union Oil LA Dodgers Complete Set Ex-Mt
A fun 19-card set of this quality team, these appear to

be Ex-Mt overall with light variance to our eyes.

585 Post Cereal/Jello Related Lot w/2 Koufaxs (6 pcs)
586 Trio of Stan Musial Topps Cards/Specials

589 1962 New York Mets Team Issue Photo Set (12 pcs)
w/signed Frank Thomas
So undervalued, this comes with the original envelope.

590 1962 Canadian Post Cereal
3-Card Panel w/Banks

591 1962 Post Cereal Full Back Panel w/Santo

592 1962 Salada Coins Chicago Cubs Team Shield

595 1963 Fleer 60 different w/HOFers Ex

Very close to a set, these are a pleasing Ex overall with light
variance in both directions. These better cards come in the
lot: 4 B Robinson Ex++, 32 Santo Ex, 41 Drysdale VG-Ex/
Ex, 45 Spahn Ex, 61 Gibson Ex, 64 Cepeda Ex-Mt.

596 1963 Fleer HOF Trio w/Koufax
The range from VG to Ex overall.

598 1963 Jell-O 80 Yastrzemski Good

603 1963 Post Cereal Full Back Panel w/Banks

604 1963 Post Cereal 63 different w/some stars VG
A mixed grade lot with nicer cards, these include a few

HOPFers.

605 1963 Stat Back Exhibit
10 different w/Ken Boyer, Dick Groat Ex-Mt

606 1963 Topps 390 Aaron VG-Ex/Ex

607 1964 Auravision Records Complete Set

A mixed grade set, they all tend to have sharp corners, but
six have been punched out. The punched out records are
Mays, Kaline Gentile, Allison and Frank Robinson. The
Mantle, Maris and Koufax appear to be quite clean.

609 1964 Bazooka Lot of 4 w/Groat

610 1964 Topps 150 Mays PSA 6

Centered to the bottom border, this has four strong corners.
The borders are white, the card is quite clean for the grade.
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611 1964 Topps Coins

113 different w/27 HOFers Ex
Quality lot, this has some really nice coins. The condition
varies in both directions, we feel this averages a nice Ex
overall. The content is terrific, including Pete Rose and
twenty-seven different HOF coins.

612 1964 Topps Coins Complete Set (mounted)
Almost all of these are glued onto black pages, there are
163 total pieces in the lot, We believe it is a full set. but
are not sure.

614 1964 Topps Giants 25 Mantle Ex

615 1964 Topps Giants Complete Set VG-Ex

A very popular set in recent years, this one varies in grade.
Some cards have light creasing and a fair amount of corner
wear, others are crisper. The Koufax is VG-Ex/Ex, Mantle
VG+, Clemente VG-Ex, Aaron Ex-Mt+ and Mays Ex-Mt+.

617 1965 Topps 350 Mantle PSA 6

A key 1960s Topps Mantle, this has good color and white
borders. Centered heavily to the top border, this has
square corners.

618 1965 Topps 477 Carlton RC PSA 6

An underrated card, this has crisp corners, clean white
borders and rich color. Centered slightly to the top border,
nice 6.

619 1965 Topps Embossed Complete Set Ex+

Offered is a clean and pretty consistent Ex Plus overall set.
Clearly collected with care, these tend have to have bright
color and have only mild condition variance. We rate the key
cards as follows: 1 Yaz Ex, 8 Koufax VG-Ex/Ex, 11 Mantle
Ex, 19 Clemente Ex-Mt, 27 Mays Ex+, 58 Banks Ex, 59 Aar-
on Ex++, 69 Gibson Ex++.

620 Oddball 1960s Topps Set Lot Ex

A nice little lot, it contains a 1965 Topps Embossed Set,
1967 Topps Pinup Set and nine 1966 Topps Rub Offs. These
are all solid sets that grade Ex overall with light variance,
they are clean.

621 1966 Topps 50 Mantle Poor (tape stains back)
622 1966 Topps 500 Aaron Ex

Centered, this has a corner line at the upper left and is
quite crisp and clean overall.
623 1967 Topps 250 Aaron VG-Ex/Ex

624 1967 Topps 569 Carew RC SGC5

A classic HOF Rookie Card and high number, these are al-
ways desirable. The offered card has four very sharp corners,
rich color and clean white borders, typical centering to the
right border keeps this at a 5.

625 1967 Topps 581 Seaver RC PSA 5

A vital HOF Rookie Card and the key to one of the most
popular Topps sets, these are always desirable. Offered is a
colorful 5, this has rich color, clean white borders and no
tilt. The corners show very light wear for the grade. Cen-
tered to the right border, this is perfect for so many sets
and Rookie Card runs.

626 1967 Topps Pinup Complete Set minus #24, 32

A mid to better grade overall run, these were culled from
a big quantity for condition. The Mantle, Mays, Aaron and
Clemente all display well, solid lot.

627 1968 Topps 177 Ryan/Koosman RC PSA A
Consigned from the original owner, this must have been fac-
tory cut short. Centered fully to the left border, the card has
good color. We do not see any creases, the card would other-
wise grade about VG. Oddly enough, the back is centered!

628 1968 Topps 247 Bench RC PSA2
629 1968 Topps 280 Mantle Poor-Fair
630 1968 Topps 5 Cent Wrapper

632 Clean 1960s Topps Lot of Specials and Inserts (50 pcs)
There are 33 specials from 1967 - 1972 w/many 69 All Stars,
5 69 Deckles w/Wynn variation, 7 1963 Bazooka ATGs (low-
er grade) and 5 lesser cards.

633 1969 Daily News Mets Complete Set + extra item
A fun oversize set of this beloved team, the condition is
very clean overall.

634 1969 OPC 54 different cards Ex+
With many well centered cards, this is a pretty solid
Ex Plus overall lot with light variance.

635 1969 Topps 480 Seaver PSA5

636 1969 Topps 500.1 Mantle PSA 3

A solid 3, this has good centering, clean white borders and
rich color. The back has a very fine crease. Freshly slabbed,
this is a very fine looking 3.

637 1969 Topps 500.1 Mantle PSA 4
Consigned from the original owner, this a solid 4, The
centering is quite good, the borders are white. Two corners
have lines, the card is quite nice overall, the 4 grade is
conservative.
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638 1969 Topps Complete Set minus Mantle

VG mixed
A very mixed grade set, this came from a true collector who
did not care about condition. 80-85% or more of this set is
fine, including many clean cards, but there are ugly cards
that need to be replaced. A totally manageable project to up-
grade, we rate the better cards as follows: 50 Clemente VG+,
95 Bench VG, 100 Aaron VG-Ex/Ex, 120 Rose VG, 190 Mays
VG+, 255 Carlton VG+, 260 R Jackson RC VG+, 480 Seaver
VG, 510 Carew Ex+, 533 Ryan Ex mk, 550 B. Robinson VG-
Ex, 573 Palmer GVG, 597 Fingers RC VG, 630 Bonds RC Ex.

639 1969 Topps Deckle Edge

Complete Set w/variations Ex
A pretty solid set with nice Clemente and Aaron cards,
these have some condition variance as always.

640 1969 Topps Supers Jenkins w/proof card
641 1969 Topps Supers Santo w/proof card
642 1970 Topps 189 Munson RC PSA 5 (ctd)

648 1970 Topps 712 Ryan PSA 6

The absolute key to this widely collected set, these have been

hot lately. Offered is a crisp and clean card, it is centered a
touch to the upper right corner.

650 1970 Topps Complete Set -Ryan, Rose VG-Ex/Ex
Not a bad run at all, these might be 50% or a bit more Ex,
the balance varies. The set has some centering issues that be
easily remedied. The condition variance is mild, there are
clean cards throughout the set. The high number run has
some centering issues and is not bad at all overall. We rate
the key cards as follows: 1 Mets TC Ex, 140 Jackson VG-Ex/
Ex, 189 Munson RC VG-Ex mc back, 197 Ryan NLCS Ex,
300 Seaver Ex, 350 Clemente VG-Ex/Ex, 500 Aaron Ex o/c,
600 Mays VG, 630 Banks VG-Ex/Ex, 640 Kaline Ex, 660
Bench VG-Ex/Ex, 700 F Robby VG, 713 Pilots TC Ex mc.

651 1970 Topps Posters Complete Set

652 1970 Topps Scratch Offs Complete Set Ex

A crisp set, these are sharp but the cuts do vary quite a bit.
The set has ten HOFers.

654 1970 Transogram
3-Card Panel w/Banks, Marichal, Torre

656 1971 Topps 513 Ryan PSA 4 (ctd, tough grade)

657 1971 Topps 202 cards w/stars Ex

A good value lot, this has many checklists, league leaders
and team cards. The condition ranges from VG to Ex Plus,
averaging Ex overall to our eyes. With duplication and pos-
sibly some high numbers, these better cards are included:
180 Kaline, 210 Carew, 264 Morgan (2), 276 Foster RC, 300
B. Robinson (2), 325 Marichal, 350 Williams, 361 Sutton,
370 Torre, 380 Ted Williams, 384 Fingers (3), 450 Gibson,
530 Killebrew, 550 Yaz and 580 Perez.

658 1971 Topps Very Near-Set (740/752) VG-Ex/Ex

A bright and attractive overall set, these tend to have black
borders and vibrant color. The high number run is pretty
nice. Many would call this lot Ex overall, centering keeps it
below Ex to our eyes. With only light condition variance,
there are many crisp and clean cards throught. These better
cards come in the lot: 5 Munson Ex mc, 525 Banks Ex+, 570
Palmer Ex++, 625 Brock Ex o/c, 640 F Robinson Ex-Mt, 650
Allen SP Ex+, 688 Anderson Ex-Mt, 740 Aparicio Ex+.

659 1973 Topps 220 Ryan PSA 4
Sharp and well centered, a slight gum stain on the back
led to the 4 grade.

660 1973 Topps 615 Schmidt RC VG+

661 1973 Topps Complete Set -4 Ex

Missing just numbers 480, 554, 588 and 615, there is mild
condition variance. The cards look to be perhaps 66% Ex
or better, the balance is mainly in the VG-Ex to Ex range

or so, but there are weaker cards here as well. The set could
benefit from some light upgrading, the high numbers are
more than clean overall. We rate the key cards as follows:

1 Aaron/Ruth/Mays VG, 50 Clemente Poor (pinhole), 67
Carlton/Ryan Ex, 100 Aaron VG-Ex/Ex, 130 Rose VG-Ex/
Ex, 174 Gossage RC Ex++, 193 Fisk Ex, 220 Ryan VG-Ex/Ex,
255 Jackson Ex-Mt, 305 Mays VG-Ex/Ex, 350 Seaver Ex-Mt,
380 Bench VG-Ex/Ex, 474 Ruth VG-Ex/Ex, 613 Boone RC
VG-Ex/Ex, 614 Evans RC VG-Ex/Ex.

662 1974 Topps Complete Set Ex-Mt

Offered is a pretty solid Ex-Mt overall set. With the traded
set, this was clearly collected with care. There is light con-
dition variance in both directions, some might call this set
Ex-Mt/NM overall, we rate the key cards as follows: 1 Aaron
Ex-Mt+, 10 Bench Ex-Mt, 20 Ryan Ex-Mt, 80 Seaver Ex-Mt,
130 Jackson Ex-Mt, 207 Ryan/Seaver NM, 280 Yaz Ex, 283
Schmidt Ex++, 300 Rose Ex++, 456 Winfield RC Ex-Mt+.

663 1974 Topps Complete Set -9 Ex-Mt

Missing these cards (61, 111, 252, 283, 446, 456, 563, 598,
604), a traded set is also included. Assembled decades ago,
this is a pleasing Ex-Mt overall set. There is light variance,
with sharper cards scattered about. These better cards come
in the lot: 1 Aaron Ex++, 10 Bench NM, 20 Ryan Ex-Mt, 80
Seaver Ex o/c, 130 Jackson Ex-Mt, 207 Ryan/Seaver VG-Ex/
Ex, 250.2 McCovey WASH Ex-Mt, 280 Yaz Ex-Mt, 300 Rose
Exo/c.

664 1974 Topps Stamps

Very Near Set in Original Sheets (22/24)
The key stars are Aaron (2), Bench, Fisk, Jackson, Munson,
Parker (RC), Ryan, Seaver, Winfield (RC) and Yaz.

666 1975 Topps 228 Brett RC PSA 6
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667 1975 Topps Complete Set VG-Ex/Ex

A classic and key 1970s Topps set, these are always popular.
The offered set has some variance, but it is in both direc-
tions, with note to many crisp cards. We feel the set aver-
ages very close to Ex overall, with perhaps 35% variance.
Anchored by a nice Brett Rookie, we rate the key cards as
follows: 1 Aaron HL VG-Ex/Ex, 5 Ryan HL Ex, 61 Winfield
VG-Ex, 70 Schmidt VG-Ex/Ex, 223 Yount RC VG-Ex/Ex, 228
Brett RC Ex++, 260 Bench VG-Ex/Ex, 300 Jackson VG-Ex/
Ex, 320 Rose VG-Ex/Ex500 Ryan VG-Ex/Ex, 616 Rice RC
VG-Ex, 620 Carter RC VG-Ex/Ex, 660 Aaron VG-Ex/Ex.

668 1975 Topps Complete Set -6 cards  NM

From a hobby old timer, this is missing cards 223, 228, 616,
620, 622, 623. A fresh and fine looking set, nothing has been
picked for grading. The cards look to be 70-80% Near Mint
or better, these are really clean overall. We rate the key cards
as follows: 1 Aaron HL NM, 5 Ryan HL Ex-Mt+, 61 Winfield
NM, 70 Schmidt NM, 260 Bench Ex-Mt, 300 Jackson NM+,
320 Rose Nm-Mt, 500 Ryan Ex-Mt, 660 Aaron Ex+.

1976 Topps
669 240 Rose PSA 7
670 300 Bench PSA 7
672  Complete Set Ex-Mt

From a hobby old timer, this has some condition variance.
The cards look to be about 65-70% Ex-Mt or so, the balance
varies. A simple project to upgrade if desired, the traded set
is included. We rate the key cards as follows: 1 Hank Aaron
RB Ex+, 19 George Brett Ex-Mt+, 98 Dennis Eckersley RC
Ex-Mt, 160 Dave Winfield Ex-Mt+, 230 Carl Yastrzemski
NM, 240 Pete Rose NM, 300 Johnny Bench Ex-Mt, 316 Rob-
in Yount Ex, 330 Nolan Ryan Ex-Mt, 341 Lou Gehrig ATG
Ex, 345 Babe Ruth ATG Ex, 346 Ty Cobb ATG Ex-Mt+, 347
Ted Williams ATG Ex-Mt, 480 Mike Schmidt Ex-Mt, 500
Reggie Jackson Ex, 550 Hank Aaron Ex-Mt, 600 Tom Seaver
NM.

673  Complete Set + Traded Ex-Mt/NM

A solid set, these were put together by an old timer. There is
some variance, there could be some very sharp cards scat-
tered about. We rate the key cards as follows: 1 Hank Aaron
RB VG, 19 George Brett Ex, 98 Dennis Eckersley RC Ex-Mt,
240 Pete Rose Ex+, 300 Johnny Bench Ex, 316 Robin Yount
NM, 330 Nolan Ryan NM, 345 Babe Ruth ATG Ex-Mt, 480
Mike Schmidt Ex-Mt+, 500 Reggie Jackson Ex, 550 Hank
Aaron Ex-Mt+, 600 Tom Seaver NM.

674 Hostess Late 1970s Panel Lot w/many HOFers
(52 panels)

A mixed grade lot, the cuts vary, many are quite clean.

There are 24 HOFers and many stars like Thurman

Munson in the lot.

675 1977 Sportscaster
Lot of 4 Slabbed HOFers w/DiMaggio, Ruth

676 1977 Topps Complete Set NM

A very popular set, this one is about 60% Near Mint, the
balance varies mainly due to centering. The set is crisp and
clean overall with impressive key cards. We rate the key
cards as follows: 6 Seaver LL NM+, 10 Reggie Jackson Ex,

70 Johnny Bench NM, 140 Mike Schmidt NM+, 144 B Sutter
RC NM, 234 Nolan Ryan RB Nm-Mt, 450 Pete Rose NM, 473
A Dawson RC VG-Ex (NM w/slight surface crease), 476 Dale
Murphy RC NM, 580 George Brett NM, 650 Nolan Ryan
Ex-Mt.

677 1977 Topps Complete Set Ex-Mt/NM

From a hobby old timer, this is a fresh and fine Ex-Mt/NM
overall set. With some variance, these are quite nice overall,
nothing has been picked for grading. We rate the key cards
as follows: 6 Seaver LL Ex-Mt, 10 Reggie Jackson Ex++, 70
Johnny Bench Ex++, 140 Mike Schmidt NM, 144 B Sutter
RC Ex-Mt+, 234 Nolan Ryan RB NM, 450 Pete Rose Nm-Mt,
473 A Dawson RC Nm-Mt, 476 Dale Murphy RC Nm-Mt,
580 George Brett Ex-Mt+, 650 Nolan Ryan Ex-Mt.

679 1978 Topps Complete Set Ex+

Not a bad set at all, there are many, many clean Ex-Mt
cards throughout. We feel the set averages Ex Plus overall,
the key cards are more than respectable.

680 1978 Topps Complete Set NM

From a hobby old timer, this is a fresh and fine Near Mint
overall set. Nothing has been picked for grading, we rate
the key cards as follows: 6 Nolan Ryan RB Nm-Mt, 20 Pete
Rose Ex-Mt, 36 Eddie Murray RC Ex-Mt+, 100 George Brett
NM-+, 360 Schmidt Ex-Mt+, 400 Nolan Ryan NM+, 704 Lou
Whitaker RC Nm-Mt, 707 P. Molitor/A. Trammell RC NM.

681 1978 Topps Complete Set NM

From a hobby old timer, this is a fresh and superb

Near Mint overall set. With some variance, these are quite
nice overall, nothing has been picked for grading, the key
cards look great to our eyes.

682 1979 Topps 650 Rose PSA 8
683 1980 Topps 482 R. Henderson RCEx ctd

686 1981 Topps Complete Set NM to Nm-Mt
Please note these are not in number order, we are
assuming it is not complete but not certain.




687 Lot of 50 Unopened Packs 1981 - 1991

An original owner lot, the best packs are 81 Donruss (3),
81 Fleer (5), 81 Topps and 83 Fleer (3). The balance are
lesser 1990-1991 packs.

688 Lot of 53 Traded and Small Sets
w/81-84 Topps Traded

A good value lot, these include a few sets from other sports.

689 1986 Topps Lot of 39 sealed wax packs

Basketball Cards

693 1961 Fleer 10 Bob Cousy PSA 6
A popular card of this legendary HOFer, this has rich
color and a fine image. Centered to the top border,
this has sharp corners and displays really well.

694 1969 Topps 25 Alcindor RC PSA 1 mk
A honest rough 1, one very stray mark on the back led
to the qualifier.

695 1969 Topps 35 E.Baylor PSA 6
696 1969 Topps 35 E.Baylor PSA 6
697 1974 Topps 39 Walton RC PSA5
698 1974 Topps 196 Gervin RC PSA7

Freshly graded, this is a sharp and fine 7. These are not so
easy to find in this quality due to centering and print
issues, strong card.

699 1976 Topps Complete Set Ex-Mt/NM
Consigned from the original owner, this a sharp and clean
with. With mild variance, we rate the key cards as follows:
1 Erving PSA 5.5, 57 Walton Ex, 60 Maravich NM+, 68
Gervin Ex-Mt+, 90 Havlicek NM, 100 Jabbar Ex-Mt, 101 M
Malone Nm-Mt, 110 D Thompson RC NM+, 126 Jabbar AS
Nm-Mt, 127 Erving AS NM, 130 Maravich AS NM.

700 1976 Topps Lot of 112 Cards w/some stars
Clean overall with some duplication, the better cards
are all pictured.

702 1987 Fleer

Complete Set w/o Jordan w/stickers ~ Nm-Mt
Missing just the second-year Jordan, the cards are a fine
Nm-Mt overall with only very slight condition variance.

The sticker set is included, these appear to be Ex-Mt overall.

704 Lot of 102 Mid-1990s Basketball Sealed Packs
plus 1989 Donruss BB Wax Box

Boxing Cards
705 1887 N28 Weir PSA 2
706 1890 N310 Mayo Cut Plug Jake Kilrain SGC A
707 1890 N310 Mayo Cut Plug Jack McAuliffe
Good mc
708 1911 T9 Turkey Red 60 Moran Good

709 Lot of 21 late 1920s color tinted exhibit cards
w/HOFers VG

Attractive offering, these contain Carpentier, Leonard

and two Willards.

710 1928 Exhibit Tunney, Gene Ex
711 1938 Churchman’s Johnson and Tunney Ex
713 1948 Leaf 73 Tunney VG-Ex/Ex

Boxing Cards

714 1951 Ringside 88 Joe Louis PSA 1
So undervalued, this is an absolute key to the set.

An honest 1, this is well centered, creasing and corner
wear keep this at that grade.

715 1951 Ringside 44 different w/some stars VG

A mixed grade lot, there are much cleaner cards included.

There are many high number and stars, this is a very
solid starter set.

Football Cards
716 1948 Exhibit 11 Coulter VG-Ex/Ex
1948 Leafs
718 50 John Rauch VG
719 56 Bob Folsom Good
720 58 Art Weiner VG-Ex/Ex
721 61 Len Younce VG
722 65 Bob Hendren VG+
723 66 Jack Cloud Ex+

A clean high number, this has rich color, clean white
borders and a fine image. Centered slightly to the top
border, the corner wear is light and consistent.

724 67 VG+

725 81 BillyBye VG

726 83 Folger VG

727 85 Joe Scott GVG

728 86 Bob Demoss Good

729 88 Herb Siegert Good

730 90 Joe Whisler Fair

731 92 Earl Banks VG-Ex/Ex
732 94 VG-Ex/Ex
733 95 Porter Payne GVG

734 96 Pete Perini VG-Ex/Ex

=%
cLouD




Football Cards

736 1949 Leaf 26 Baugh PSA 3
Well centered with hardly any creasing, nice 3.

738 1950 Bowman 103 Conerly Ex-Mt
739 1950 Bowman 107 Nomellini Ex+
740 1950 Bowman 134 Pihos Ex+
741 1951 Bowman 140 Nomellini Ex-Mt+
742 1951 Bowman 144 Dudley Ex+
1952 Bowman Large
744 30 Baugh VG
755 78 Layne VG-Ex/Ex
761 97 Ex++
764 117 O’Donahe RC SP Good
765 121 Williams Ex-Mt+
776 1955 Bowman 7 Frank Gifford Ex+
778 1955 Bowman 52 Pat Summerall RC Ex+
785 1958 Topps 62 Jim Brown RC PSA 4

A vital football card, this one has terrific centering.

We do not see any creasing, the corner wear is mild. The
card has white borders, with some subtle print snow. The
back looks good, this is a very fine card for the grade.

788 1959 Topps 81 different VG-Ex/Ex
A respectable lot with some stars, many cards have
centering issues.

789 1960 Fleer 124 Jack Kemp RC  Ex-Mt
790 1960 Fleer 124 Kemp RC VG-Ex/Ex
792 1960 Topps 23 Jim Brown PSA5
797 1961 Topps 166 Kemp Ex-Mt
798 1962 Salada Coins 77 Layne Ex-Mt
802 1963 Fleer 24 Kemp Ex-Mt

A Kkey to this elusive set, this is a crisp card with perfect
color and respectable centering.

803 1963 Topps 1 Unitas Ex

810 1965 Topps 176 Checklist SP Ex

Bright and clean, this will be perfect for so many sets,

811 1965 Topps 67 different Ex+

A clean lot, these are fairly sharp but have typical centering
issues. These better cards are included in the lot: 4 Burton,

5 Cappelletti, 17 Parilli, 30 Gogolak RC, 53 Abner Haynes
SP, 78 Hennigan, 91 Bell, 94 Buchanan, 121 Maynard, 127
Matt Snell SP, 134 Billy Cannon SP, 136 Daniels SP, 139 Tom
Flores SP, 145 Jim Otto, 152 Fred Williamson SP, 161 John
Hadl SP, 168 Ron Mix, 175 Wright SP.

812 1966 Philadelphia

36 different w/HOFers NM

A sharp lot, these look to be about 70% Near Mint,
30% Ex-Mt.

813 1966 Topps 50 assorted commons/minors Ex-Mt
Clean lot, the duplication is light.

818 1968 Topps Standup Complete Set Ex
A neat little set, these have vivid color and crisp edges. Cen-
tering varies, we feel the set is Ex overall with light variance.

819 1969 Topps 100 Namath PSA 7
A key to the set, this is a freshly slabbed 7. Sharp and well
centered, solid card.
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823 1971 Topps 156 Bradshaw RC PSA 6
Well centered with superb color, this is a choice 6.
Freshly slabbed, the corners show hardly any wear,
this will look great in so many sets.

824

1971 Topps

156 Bradshaw RC

PSA 4.5

Well centered with no visible creases, a nick by the
lower left corner keeps this at a 4.5.

825 1972 Topps 200 Staubach RC PSA 3
826 1972 Topps 200 Staubach RC PSA 3
827 1972 Topps 200 Staubach RC PSA 5
829 1975 Topps 12 Mel Blount RC PSA9

Razor sharp and superb, this is freshly slabbed and
looks great.

830 1975 Topps 39 Rocky Bleier PSA 9
Razor sharp and superb, this is freshly slabbed

and looks great.

831 1975 Topps 367 Fouts RC Ex-Mt+
833 1976 Topps 148 Walter Payton RC PSA 3
Sharp on the front, slight wear on the back led to

the grade.

834 1976 Topps 148 Walter Payton RC PSA 4
Sharp on the front, slight wear on the back led to
the grade.

835 1976 Topps 148 Walter Payton RC PSA 6
A classic card, this has excellent centering, clean white bor-
ders and very light corner wear. Freshly slabbed, fine 6.
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836 1976 Topps Lot of 62 w/many stars Ex-Mt/NM
A sharp lot with many clean cards, the lot also
includes 14 2005 Topps TBC cards, all stars.

99 Mike Webster RC  PSA 8
99 Mike Webster RC  PSA 8

837 1977 Topps
838 1977 Topps

839 1977 Topps 360 Walter Payton PSA 8
Freshly slabbed, this has excellent centering and four
sharp corners. A tough card to find in this quality, fine 8.
840 1978 Topps 315 Dorsett RC PSA 3
841 1980 Topps

Complete Set (box lot w/autographs and cards)
A box of assorted items, these include Yaz Gateway cachet,
Boggs matted 8x10, 1980 Topps football set, 1954 NY Jour-
nal American Antonelli SGC 3, 1986 Fleer Sticker Jabber
and a Desert Storm wax box.

842 1984 Topps

Complete Set w/graded keys NM to Nm-Mt
A classic 1980s football set, the Elway and Marino
Rookies are well centered and SGC slabbed 7 and 7.5.

Non-Sports Cards

851 1956 Davy Crockett

Complete Set -2 (green back) VG
A lower grade set, the cards are about half VG, the
balance lesser, with some cards in need of an upgrade.
The missing cards are 58 and 63.

852 1956 Topps Davy Crockett

Complete Set (green back) VG+
A respectable VG to VG Plus or so set, centering varies, the
cards have some condition variance. Everything is in a Card
Saver for protection, this is an honest low to mid-grade set.

853 1956 Topps Flags Complete Set (80 pcs)

VG-Ex/Ex
This looks to be a very solid mid-grade set with many
clean cards.

854 1956 Topps Presidents 39 assorted cards Ex
A clean lot with sharper cards (and some weaker,
these display very well overall.

855 1956 Topps Presidents
Complete Set Minus Two (3,22) Ex-Mt
With slight variance, there are many really nice cards here.

856 1958 Topps Zorro Lot of 26 cards VG-Ex

857 1959 Fleer Indians Complete Set (80 cards)
VG-Ex
A mixed grade set, some have creasing, others are cleaner.

858 1959 Fleer Three Stooges

Lot of 36 different cards Ex+
A bright and clean overall lot, there are some off-center
cards scattered about. Everything will be pictured on
our website, these display well overall.

859 1963 Topps Flags
Complete Set minus two (21, 25) Ex
A colorful lot, there is some condition variance.

860 1964 Beatles
45 assorted b/w cards from two sets  Ex
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Lew

Dolph
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Norm
Ken
Johnny
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Augie
Farris
Mark
Carl
Harvey

Hank
Hank
Hank
Hank
Hank
Hank

FOR SALE: SINGLE SIGNED BASEBALLS

Deceased Players

Allen 8.5 (ONL White)
Amoros 9.5 (ONL White)
Burdette 8 (57 WS MVP)
Burdette

8 (1959 Game Ball, ONL Giles)
Camilli
Camilli (Brooklyn 1938 1943)

9 (ONL White)

Coleman
Cooney
to Billy Southworth) 9
Donatelli 9 (ONL White)
Fain 8 (OAL Brown, PSA sticker).. 50
Fidyrich
Furillo
Kuenn
Lefebvre 9 (ONL Coleman, ROY)50
Lopat 2 (OAL Brown)
Martin
8 (vintage Texas Rangers ball)
Martin 8 (vintage)
Martin (3/4/89, superb) 9.5
O’Doul
Rigney
Scott 9 (Selig, great inscriptions) ... 90
Stanky 8.5 (ONL Giamatti)
Vandermeer
9 (ONL White, No Hitter dates) .... 100

HOFers

Aaron 8 (ONL Feneey)

Aaron 9 (ONL Feeney)

Aaron 8.5 (Steiner holo)

Aaron 9.5 (ONL White)

Aaron 9.5 (ONL White)

Aaron 9.5 (ONL Selig)

Aaron 8.5 (Jackie Robinson ball). 375

Roberto Alomar 8 (Selig)

Sparky
Sparky
Sparky
Sparky
Luke
Richie
Richie
Richie
Richie
Ernie
Ernie
Ernie

Anderson 7

Anderson 9 (ONL Feeney)
Anderson 8.5 (OAL Brown)
Anderson 9 (OAL Brown)
Appling 9 (OAL Brown)
Ashburn 8 (ONL Coleman)
Ashburn 8.5 (ONL Coleman)
Ashburn 9 (ONL White)
Ashburn 9 (ONL Coleman, HOF) 160
Banks

Banks 7.5 (ONL Feeney)
Banks 9 (ONL White, Mr Cub)
Banks 9.5 (ONL White)
Barlick

8 (dated 1976, Spalding MacPhail!) ......... 250
Cool Papa Bell

Adrian
Yogi
Yogi
Yogi
Yogi
Yogi
Bert
Wade
Wade
Wade
George
George
George
Lou
Lou
Lou
Jim
Rod
Rod

Rod

Steve
Steve
Steve

Beltre

Berra 8 (OAL Brown)

Berra 8.5 (ONL Giamatti)
Berra

Berra

Berra

Blyleven

Boggs

Boggs 8 (OAL MacPhail, vintage) .. 40
Boggs 9 (OAL Brown)

Brett 6 (OAL Brown)

Brett 8 (OAL Brown game ball)...
Brett 9 (fotoball)

Brock 8 (ONL Giamatti) .
Brock 8 (ONL White)..
Brock 8 (vintage)...

Bunning = 9.5......ne.

Carew 9.5 (Selig, HOF)
Carew

7 (Stat ball, Reggie Jackson sticker)175
Carew (HOF dates) 9....

Carlton 8.5 (Spalding

Carlton 9 (ONL White)..
Carlton 9.5 (Selig)
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HOFers

Steve Carlton 9.5 (ONL Giamatti)

Gary Carter 8.5 (ONL White)..

Orlando Cepeda 9 (ONL Giamatti)

Orlando Cepeda 9.5 (Selig)

Orlando Cepeda (HOF) 9.5...

Happy Chandler 9 (OAL Brown).

Ray Dandridge 7 (ONL Giamatti)

Ray Dandridge 9 (OAL Brown) ...

Andre  Dawson (ONL Giamatti)

Leon Day (ONL White)..

Larry  Doby (Budig, Steiner).

Larry  Doby

Don Drysdale 7.5 (ONL White).........

Don Drysdale 8.5 (ONL Giamatti)....

Don Drysdale 9.5 (ONL White)

Leo Durocher 7

Leo Durocher 7

Dennis Eckersley 9

Dennis Eckersley 9

Dennis Eckersley 9
9.
9
8.
9

(ONL Feeney)
(Budig)

(OAL Brown) .
(

Bob Feller
Bob Feller
Carlton Fisk

5
(OAL Brown, HOF)...
5 (OAL Brown)
Carlton Fisk (Budig, MLB holo)
Whitey Ford 8 (Budig)
Whitey Ford 9 (OAL Brown) ....
Whitey Ford 9.5 (OAL Brown) .
Whitey Ford 9 (OAL Brown)
Whitey Ford
9 (Budig Mantle ball w/inscription)
Charles Gehringer 5 (ONL Feeney) ...
Charles Gehringer 9 (OAL Brown)
Charles Gehringer
9 (OAL Brown, JSA sticker)
Bob Gibson 9 (vintage)
Bob Gibson 6.5 (ONL Coleman,
No Hitter 8/14/71, Steiner)....200
Bob Gibson 9 (ONL White, MVP 68) .200
Tom Glavine
Goose  Gossage
Goose  Gossage
9.5 (2003 NYY ball, MLB holo)
Goose  Gossage
9.5 (2008 NYY ball, HOF)
Goose  Gossage #54 9.5 (Selig)
Ken Griffey Jr 9.5 (OAL Brown).
Ken Griffey Jr 9.5 (Budig)
Ken Griffey Jr 9.5 (Selig, UDA in box) 400
Burleigh Grimes 9.5 600
Vladimir Guerrero 9 (Manfred)
Tony Gwynn
7 (Gwynn 3000 Hit Ball/Inscription)
Doug  Harvey 8 (ONL White)..
Billy Herman
Billy Herman 8 (ONL Giamatti
Waite  Hoyt (HOF) 9 .
Carl Hubbell 8.5 (ONL Giamatti) ...
Carl Hubbell 8.5 (ONL Feeney)
Jim Hunter 8 (OAL Brown) .
Jim Hunter 9 (Budig)
Jim Hunter
9.5 (OAL Brown, full name)
Jim Hunter 9 (OAL Brown, HOF) 250
Jim Hunter
9 (1981 World Series ball, rare)
Reggie Jackson 8.5 (OAL Brown) .
Reggie Jackson 9 (Budig, #44)....
Reggie Jackson ~ 9.5....
Reggie Jackson 9 (198 Ball)
Reggie Jackson 9 (78 WS Ball) ...
Reggie Jackson 9 (Budig, HOF).
Reggie Jackson 9 (78 WS Ball) .
Reggie Jackson 8 (UDA w/inscriptions) ..
Derek  Jeter
Derek  Jeter
Derek  Jeter
9.5 (Retirement Logo Baseball, Steiner) .... 400
Judy Johnson 8 (ONL Feeney)
Judy Johnson 9 (ONL Feeney)
Randy Johnson
7 (Arizona fotoball, Steiner)




Chipper
Harmon
Harmon
Harmon
Ralph
Ralph
Ralph
Sandy
Sandy
Greg
Mickey
Mickey
Juan
Eddie
Eddie

Joe
Willie
Willie
Willie
Bill

Bill

Bill

Bill
Marvin
Johnny
Johnny
Johnny
Johnny
Paul
Paul
Eddie
Stan
Stan
Stan
Stan
Stan
Stan
Hal
Buck
Buck
Tony
David
David
Jim
Tony
Mike
Mike

Mike
Mike
Kirby
Pee Wee
Pee Wee

Jim
Jim
Jim
Cal
Cal
Cal
Cal
Cal
Mariano
Mariano
Mariano
Mariano

FOR SALE: SINGLE SIGNED BASEBALLS
HOFers

Jones .
Killebrew 8.5 (OAL Brown) ...
Killebrew 8 (OAL Brown) ..
Killebrew 9 (Budig)
Kiner 8 (ONL White)...
Kiner 9.5 (ONL White)
Kiner 9 (ONL Giamatti) ..
Koufax 7 (pers)
Koufax 8.5 (Steiner holo)
Maddux
Mantle .5 (Beckett Sticker) ...650
Mantle (OAL Brown)
Marichal (Dominican Dandy).. 90
Mathews (ONL Giamatti)
Mathews

9 (ONL White, 512 HRs)
Mauer
Mays 9 (ONL Giamatti) ..
Mays 9 (ONL Coleman)..
Mays 9 (ONL Giamatti)
Mazeroski

7 (ONL Coleman, HOF)
Mazeroski
9 (ONL White, 60 Champs)
Mazeroski 9 (ONL White)...
Mazeroski 9.5 (HOF)....
Miller
Mize 8 5 (ONL Glamattl)
Mize 8 (ONL Feeney)
Mize 9 (ONL White, Big Cat)
Mize 9 (ONL White, Big Cat)
Molitor 7.5 (Budig, Steiner)
Molitor 8 (Budig)
Murray 9.5 (Budig)
Musial 9 (ONL Coleman)..
Musial 9 (ONL White)...
Musial 9 (ONL Feeney)
Musial 9.5 (ONL Coleman
Musial 9 (ONL Coleman, HOF)..100
Musial 8 (Stan Musial model ball) 125
Newhouser 7 (portrait ball)
O’Neil
O’Neil
Oliva
Ortiz
Ortiz 2004 WS Ball)
Palmer OAL Brown) ..
Perez ONL Coleman)..
Piazza
Piazza

8 (Selig game ball, JSA sticker)

Piazza 9 (Selig)

Piazza 9.5 (Selig) ....

Puckett 9 (OAL Brown) ..

Reese 8 (ONL Feeney)

Reese

8 (ONL Coleman, full name)

Rice 8(99 AS game)...

Rice 9 (Budig)

Rice 9.5 (Selig) .

Ripken 9 (Budig)

Ripken 9 (OAL Brown) ..

Ripken 9 (ONL Coleman).........
Ripken 9.5 (OAL MacPhail)
Ripken 7 (stat ball) .
Rivera 7 (OAL Budig)....

Rivera 7 (2013 AS ball, Steiner)... 150
Rivera 8 (1999 WS Ball, Steiner).. 175
Rivera 7.5 (2009 NYY ball, 1st

Save 4/17/14 [2009], #38/42)

Phil
Phil
Phil
Phil
Phil

Rizzuto 6 (OAL Brown) ..
Rizzuto 8 (Budig, HOF) ..
Rizzuto 9.5 (OAL Brown) ...
Rizzuto 8.5 (Selig, HOF)
Rizzuto

9 (2000 WS Ball, Holy Cow, HOF 94)

Robin
Frank
Frank
Frank

Roberts 8 (ONL Feeney)
Robinson 9.5 (ONL White)
Robinson 9.5 (Selig)
Robinson

9 (ONL White, MVP inscription)

Nolan
Nolan
Nolan

Ryan 7 (Budig w/inscr, Ryan holo) 85
Ryan 9 (OAL Brown)
Ryan

9 (1st win anniversary on plaque)

Nolan
Mike
Mike
Mike
Mike
Mike
Tom
Tom
Tom
Tom

Ryan (4540/5000) 9 (OAL Brown) 130
Schmidt 8 (ONL Feeney)

Schmidt 9 (ONL White)..

Schmidt 9 (ONL White)

Schmidt 9 (ONL Coleman).
Schmidt 9.5 (ONL White)

Seaver i

Seaver 9 (ONL Giamatti) .

Seaver 8 (OAL Brown)

Seaver

7 (ONL Giamatti, ROY 67 3640sks

Tom
Tom
Tom
Tom
Enos
Enos
Lee
Ozzie
John
Duke
Warren
Warren
Warren
Warren
Warren
Warren

Willie
Willie
Willie
Willie
Willie
Willie
Don
Don
Bill
Bill
Bill
Bill
Frank
Joe

Seaver
Seaver 8 (OAL Brown)
Seaver 9 (ONL Coleman).
Seaver 9 (ONL White)
Slaughter 8 (OAL Brown)
Slaughter 9.5 (Selig)
Smith 8.5 (ONL Coleman)
Smith 7 (ONL Giamatti, JSA card) 40
Smoltz 8.5 (95 WS Ball)
Snider (lot of 11) 9.5.............
Spahn 8 (ONL Feeney)
Spahn 9.5 (ONL White)...
Spahn 9 (ONL Feeney) ...
Spahn 9 (ONL White)
Spahn 9.5 (ONL Coleman)
Spahn

9.5 (ONL White, HOF, #21)....
Stargell 8.5 (ONL White)
Stargell 9 (ONL Coleman)
Stargell 8.5 (ONL Giamatti) ....
Stargell 9 (ONL Giamatti)
Stargell 9 (ONL White)
Stargell 9.5 (ONL Giamatti) ....
Sutton 9 (ONL Feeney) ............
Sutton 9.5 (Selig, HOF) ....
Terry 7 (ONL Feeney) ....
Terry 8 (ONL Giamatti)
Terry 9 (ONL Coleman)
Terry 9 (ONL Giamatti) .
Thomas 8 (Budig)
Torre

7 (Subway Series ball, JSA sticker)

Joe
Alan
Hoyt
Hoyt
Hoyt
Hoyt
Billy
Billy
Dick
Ted
Ted
Dave
Early
Robin
Robin
Robin
Robin

Torre 9 (Budig)

Trammell 9.5 (Budig)

Wilhelm 7 (ONL Feeney)
Wilhelm 8 (OAL Brown) .
Wilhelm i
Wilhelm 8 (Spalding Feeney)
Williams 9 (ONL White)..
Williams 9 (ONL Giamatti) .
Williams 9.5 (OAL Brown) ..
Williams 5 (vintage)

Williams 9.5 (OAL Brown) ..
Winfield 8 (OAL Brown)
Wynn 9.5 (OAL Brown) ..
Yount 8 (OAL Brown)

Yount 8.5 (OAL Brown) ..
Yount 9.5 (OAL Brown)
Yount 9.5 (OAL MacPhail) ...

Retired Stars

Bauer 9 (OAL Brown)
Bauer 9 (Budig, #9)
Bauer 9 (OAL Brown)
Bauer 9 (great 1nscr1pt10ns)
Bay 9.5 (2004 ROY)
Baylor 9 (OAL Brown)
Blue 9 (Selig, Cy/MVP)
Bonds 9 (Selig, Steiner holo) .200
Bonds (11/20/1991)

9.5 (ONL White)
Boyer 9.5 (inscriptions)
Boyer 8 (OAL Harridge, vintage) . 125
Branca 9 (ONL White) ...30
Branca




Bobby
Kris
Clay
Yoenis
Roger
Roger
Jerry

Dave
Johnny
Al

Darren

Cesar
Jim
Von
Livan
Torii
Bo
Charles

FOR SALE: SINGLE SIGNED BASEBALLS

Retired Stars

Brown 8 (OAL Brown, JSA sticker) 30
Bryant 0
Buchholz 9 (2013 WS Ball)..
Cespedes
Clemens
Clemens (UDA in box) 9.5............ 130
Coleman

9 (2000 WS Ball, MLB holo)
Concepcion 9
Damon 9 (Selig) ..
Dark 9 (ROY 48
Daulton

9 (ONL White, JSA sticker)

Geronimo 9
Grant (vintage) 8
Hayes 8.5 (ONL Coleman)
Hernandez 9 (MVP inscr) ..
Hunter 9 (Selig)
Jackson 9 (OAL Brown)
Johnson

9.5 (Selig, great inscriptions)

Andruw Jones 9 (ONL Coleman)

Dave
Tony
Don
Don
Don
Don
Don
Don
Don

Kingman 9.5 (ONL White)..

Kubek 9.5 (w/inscription)

Larsen 7 (Budig, 10 8 56).

Larsen 9 (OAL Brown) ....

Larsen 9 (OAL Brown 10 8 56)
Larsen 9 (Selig, WS PG 10 8 56)....75
Larsen 9.5 (OAL Brown 10 8 56).... 75
Larsen 9 (OAL Cronin)

Larsen

9 (OAL Brown w/rare inscription)

Billy
Mickey
Jim

Marty
Tino
Don
Don
Denny

Denny
Denny

Loes 9 (ONL Coleman)
Lolich 9 (vintage)
Maloney

9 (ONL White, 3 No Hitters)
Marion 9 (ONL Coleman)....
Martinez 9.5 (Selig, Steiner)
Mattingly 9 (OAL Brown) ...
Mattingly 9 (portrait ball)
McLain

9.5 (Mantle HR Inscription)
McLain 9.5 (story ball)
McLain

9.5 (super stat ball, JSA sticker)

Don
Don
Don

Paul
Rafael
Joe
Andy
Lou

Lou
Johnny

Boog

Newcombe 8 (ONL Coleman)

Newcombe 9.5 (Selig)

Newcombe 9.5 (ONL Coleman,

1949 ROY, Steiner)

O’Neill i

Palmeiro

Panik

Pettitte

Piniella 8 (1978 WS Ball w/
inscription)

Piniella 9.5 (Selig, Sweet Lou) ... 50

Podres

8 (ONL White, 55 WS MVP)

Powell 8 (OAL Cronin) ...

Reyes 9 (Selig)

Richard 8 (OAL MacPhail)

Richardson

9 (w/inscriptions, JSA sticker)

Rijo 8 (ONL Giamatti)

Rodriguez 9

Rodriguez 9 (Youngest to 300 HR,
Arod sticker, 17/300). 140

Rose 9 (great inscription)

Russell 8.5 (ONL White)

Saberhagen 8.5 (ONL White).

Sain 9 (OAL Brown)

Schilling 9.5 (Selig) ...

Schilling 9 (Selig)

Schilling 7 (2004 WS Ball) ..

Score 9 (Budig)

Shuba 8 (ONL White)

Skowron 9.5 (Selig, Steiner LOA) 50

Skowron 9 (OAL Brown)

Skowron 9.5 (61 WS Champs)

Skowron 9.5 (Selig)

Skowron 9 (great inscriptions).... 70

%"‘#‘:lnm 3

Retired Stars

Moose Skowron 9 (full name)
Moose  Skowron (8, Mantle Ball, Mickey
Mantle teammate, JSA sticker) 9...
Dave Stieb 9 (OAL Brow:
Mel Stottlemyre (full name)
9.5 (Selig, Steiner, 21/30)

Darryl  Strawberry 8 (ONL Feeney, early) .. 35
Bobby  Thomson

8.5 (ONL White, Steiner)
Alan Trammell 9 (OAL Brown)
Bob Turley 9.5 (great inscriptions). 50
Mo Vaughn 9 (Budig)
Lou Whitaker 8 (OAL Brown)
Bernie Williams 9 (96 WS Ball)
Willie  Wilson 8 (85 World Series ball) 30

Current Stars

Xander Bogaerts 9. 130
Alex Bregman ... 100
Gerrit  Cole . ...175
Patrick Corbin . .30
Carlos  Correa

Vladimir Guerrero Jr9 (double- 31gne )

Evan Longoria 9.5 (full name)

Alex Reyes 9.5 (Manfred, MLB holo) ... 30
George Springer

Mike Trout (JSA sticker) 9.5 (Selig)

Luke Voit

Zach Wheeler (Beckett

Retired Players 40s-70s

Paul Blair

Clay Carroll

Tom Carroll

Jerry  Coleman

Bucky Dent

Walt Dropo (OAL Brown)

Rawley Eastwick 9

Herman Franks (Brooklyn Dodgers inscr.,
PSA sticker) 9

Gene Hermanski 9.5 (ONL White).

Alex Johnson

Buddy Kerr 9 (OAL Brown)

Clyde King 9.5 (ONL White).

Billy Loes 8 (ONL Feeney) ..

Curt Simmons  9...

Frank  Torre g

Virgil ~ Trucks 9 (OAL Brown,

Recently Retired Players

Hank  Blalock 9.5 (Selig)
Chris ~ Chambliss 9 (OAL Brown
Marty  Cordova 9.5 (Budig)
Bob Dernier 8 (ONL White)’...
Darrell Evans 9 (ONL Coleman)...
John Farrell 9.5 (Selig)
Joe Girardi 8 (Selig)
Joe Girardi

9.5 (2009 custom ball, 14/500)
Dallas  Green 9.5 (ONL White).
Drew Henson
Vance Law 9 (Cy Young 1960)
Keith ~ Miller 9.5 (ONL Giamatti)
John Montefusco

9 (ONL Coleman, The Count)
Denny Neagle 9.5 (ONL Coleman)
David  Nied 9.5 (ONL White).
Akinori Otsuka 9.5 (Selig)
Willie  Randolph 9 (OAL Brown)
Mickey Rivers 8 (OAL Brown)
Mickey Rivers

9 (Mick The Quick 77 78 WS Champs)

Cody  Ross 9 (2010 WS Ball)
Steve Sax 8 (Selig, MLB holo).
Ryan  Vogelsong 9.5 (2011 NL AS)




FOR SALE: SINGLE SIGNED BASEBALLS

Broadcasters

Allen 7 (OAL Brown)

Allen 9 (OAL Brown) ...
Brickhouse 9 (ONL Coleman)...

Lang
Scully
8 (OAL Brown game ball)

Negro Leaguers

Lyman Bostock

Willie  Lee
Red Moore
Ted Radcdliffe

Perez Steele Postcards

Aaron

Aaron

Aaron, Hank
Brett, G
Brock
Bunning
Bush, George H. W
Bush, George H.W.
Carew
Carlton
Cepeda
DiMaggio, Joe
Doerr
Drysdale
Feller

Fingers

Ford

Hubbell

Irvin
Jackson, Reggie
Kaline
Killebrew
Kiner

Koufax
Lopez
Mantle
Marichal
Mathews
Mathews
Mays

Mays

Mays, Willie
Mazeroski
Mazeroski
Mazeroski
McCovey
Morgan
Newhouser
Palmer

Perez, Tony
Puckett
Reese

Reese
Roberts
Robinson, F
Robinson, F
Ryan

Spahn
Stargell
Wilhelm
Williams, Ted
Williams, Ted
Yaz

Yaz

Yount

PSA 10 (auto)
9.5...

9:5:
95,

8 (PSA slabbed).
9.5..

9.5.

9 (PSA slabbed)

PSA 10 (auto)
PSAO9...

Perez Steele
Greatest Moments

Hank Aaron
Al Kaline
Whitey Ford
13 Ted Williams
16 Sandy Koufax
21 Ernie Banks
22 Willie McCovey
23 Johnny Mize
28 Eddie Mathews
28 Mickey Mantle

9 (PSA slabbed)

9.5...
9.5...
PSA 10...

~STEELE HOF

Perer
SANDY KOUFAK

PSADHA CERTIED
 mimnnE

authentic |

84720781

53
56
72
73
75
81
93

Yogi Berra 9 (PSA slabbed).......
Juan Marichal 9.5....

Carl Yastrzemski

Tom Seaver 9 (PS sla
Ralph Kiner 9 (PSA slabbed)
Hal Newhouser 9 (PSA slabbed)
Ferguson Jenkins

106 Phil Rizzuto

OO N OO\ U W N

Perez Steele
Celebration

Luis Aparicio
Ernie Banks
Cool Papa Bell
Johnny Bench
Yogi Berra

Yogi Berra

Lou Boudreau
Hank Aaron
Happy Chandler
Ray Dandridge
Bill Dickey

Bill Dickey

Rick Ferrell
Charlie Gehringer
Billy Herman
Catfish Hunter
Catfish Hunter
Catfish Hunter
Monte Irvin

Al Kaline
George Kell
Harmon Killebrew
Ralph Kiner
Bob Lemon
Buck Leonard
Al Lopez
Mickey Mantle
Juan Marichal
Eddie Mathews
Willie McCovey
Johnny Mize
Stan Musial

Pee Wee Reese
Brooks Robinson
Joe Sewell

Joe Sewell

Enos Slaughter
Duke Snider
Warren Spahn
Willie Stargell
Billy Williams
Ted Williams
Ted Williams
Carl Yastrzemski

14 different HOFers

Yellow HOF Plaques

Lot of 14 different from two series

w/Hunter0

Harold Baines
Ernie Banks
Cool Papa Bell
Cool Papa Bell
Yogi Berra
Yogi Berra




FOR SALE: BASEBALL AUTOGRAPHS

Yellow HOF Plaques

Jim Bunning

Max Carey

Gary Carter

Orlando Cepeda

Sam Crawford

Joe Cronin

Andre Dawson

Dizzy Dean

Bill Dickey

Elmer Flick

Charlie Gehringer

Bob Gibson

Pat Gillick

Lefty Gomez

Hank Greenberg 7 (JSA sticker)
Hank Greenberg 6 (PSA slabbed)....
Hank Greenberg

Hank Greenberg

Hank Greenberg

Burleigh Grimes

Jesse Haines 6 (PSA slabbed)

Jesse Haines 8 5 (PSA slabbed).. 90

Jesse Haines
Jesse Haines 8 (PSA slabbed)....

Jim Hunter 9.5 e 30

Harry Hooper 7 (PSA slabbed)....
Harry Hooper 9

Al Kaline

Reggie Jackson 95 (ISA card) ..

Jim Kaat

Sandy Koufax 7 (PSA slabbed)....
Sandy Koufax 8 (PSA slabbed)....
Sandy Koufax 9

Sandy Koufax 8 (PSA slabbed)....
Tom LaSorda 9 (PSA slabbed, full name) .
Lee MacPhail

Juan Marichal

Rube Marquard

Bill Mazeroski

David Ortiz

Joe McCarthy (back)

Stan Musial

Phil Niekro

Tony Perez

Sam Rice

Phil Rizzuto

Frank Robinson

Red Ruffing

Red Ruffing

Tom Seaver

Willie Stargell

Frank Thomas 9 (JSA card).
Zack Wheat 5 (JSA card).

Ted Williams 9

Carl Yastrzemski

15 different w/Ford, Spahn 9.

48 assorted w/Musial, Gehringer 9...
Collection of 29 assorted w/Musial, D
MacPhail

Lot of 10 w/Berra, Gibson, Reese 9...

Lot of 32 w/Dickey, Grimes, Musial 9

Signed 8x10 Photos

1930s/1940s St. Louis Cardlnals (7 pes w/P.
Dean, Garagiola)

1940s and 1970s Mike Andersen Lot

(30 pcs w/HOFers)

1940s Detroit Tigers w/Gehringer,
Newhouser (11 pcs)

1940s Philadelphia A’s (7 pcs w/minor stars)

1951 Giants (16 sigs w/ Durocher Irv
Maglie) 8.5...

1954 Giants w/Mays (4 sigs) 9

1959 White Sox w/Aparicio (6 sigs) 9
1960s Atlanta Braves Team Issue Photos (13
signed w/Mathews, two Niekros) 9

1960s Baseball Monthly Premiums
Mounted Scrapbook Lot (39 pcs) 8

{ror PLAGUE
Dizzy AUTHENTIC
R um CERTIFIED AUTO
85114113 |}

MATIONAL BASEBALL HALL OF FAME & MUSEUM

i 8
54964003 ||

NATIONAL BASEBALL HALL OF FAME & MUSEUM
Cooperatown, New York

Signed 8x10 Photos

1961 Yankees Infield (4 sigs) 9.5.....cccccoevuuneee 100
1975 Era Red Sox w/Yaz, Fisk, Evans (7 51gs)

1978 Yankees Signed 8x10 Photo (21 sigs w/
Jackson, Hunter, Berra) 9. .4
Aaron, Hank (vintage)

Aaron, Hank HOF Induction Card ...
Aaron, Hank Vintage Signed

10x11 Magazine Photo

Aaron, Hank

Aaron, Hank

Aaron, Hank

Aaron, Hank

Aaron/Mays

Agee, Tommy

Allen, Mel

Allison, Bob Vintage Signed 1950s/60s
Sport Magazine Photo

Alomar Brothers

Alomar, Roberto

Altrock, Nick

Amoros, Sandy

Anderson/Perez/Rose

Banks, Ernie

Barber, Red (Rini Print)

Barber, Red

Batts/Dropo/Hatfield

Bench, Johnny

Berger/V. DiMaggio Signed Type 2 Photo 7. 75

Berra, Yogi (superb image)  9.5......

Berra, Yogi 9.5...
Berra/Irvin

Berra/Irvin 9.5...

Blyleven 9.5...

Blyleven, Bert (HOF)

Blyleven, Bert

Boggs, Wade (HOF)

Boggs, Wade

Boggs, Wade "
Boudreau/Cronin Signed Type 2 Photo 9.5..
Boudreau/Feller 9.5 e
Boudreau/Power 1950s KC A’ 8....
Bouton, Jim (Seattle uniform)9.5...

Boyer, Ken (+ Cepeda) 9..

Boyer, Ken (+ Mize) .

Boyer, Ken

Branca/Thomson

Brett, George

Brett/Rose

Brock

Buckner, Bill

Buckner/Wilson Signed 8x10 (Stelner) 9. 5 90
Campanella, Roy . .
Canseco, Jose (lot of 8)

Canseco/McGwire

Caray, Harry

Carew, Rod

Carlton, Steve Vintage Slgned

Mounted Photo 9

Carlton, Steve

Carter, Gary

Cepeda, Orlando 9.
Charles/Grote/Koosman Signed 1969 World

Series Image 9.5 i, 40

Combs, Earle Signed/Dated 1958 5x7 Photo

Cone, David (PG 7 18 99)

Cone, David (PG inscription) 9
Conigliaro, Tony (vintage)
Conigliaro, Tony Vintage Signed
10x12 Magazine Photo

Conigliaro, Tony Vintage Signed
11x11 Magazine Photo

Conigliaro, Tony Vintage Slgned
Magazine Photo

Cronin, Joe Signed Type 2 Photo
(w/Moe Berg!)

Cronin, Joe Signed Type 2 Photo 9.5
Cronin, Joe Signed Type Two Photo 9.
Cronin/Logan 9.5....
Cuellar, Mike 9.5....




For SALE: BASEBALL AUTOGRAPHS

Signed 8x10 Photos

Cullenbine/Gilbert 1940s Brooklyn
Dodgers
D. DiMaggio/Pesky
Davis/Strawberry
Dean, Paul
Dean, Paul
Dials, Lou
Dickey, Bill
Dickey/Chandler
DiMaggio, Joe (ltd edition)
DiMaggio, Joe
DiMaggio, Joe
DiMaggio, Joe
DiMaggio, Vince and Joe Marty Signed
Circa 1937 Image 8
DiMaggio, Vince, Cuccinello, Dallesandro
1930s Boston Image 9
DiMaggio, Vince, Cuccinello, Fletcher
1930s Boston Image
DiMaggio/Feller
DiMaggio/Feller Signed
1941 Press Photo
DiMaggio/Williams
Doby, Larry
Doby/Irvin
Doerr/Joe Wood Circa 1978 Mlke
Andersen Signed Photo
Drysdale Don Signed Mounted Photo
9.5 i 60
Drysdale, Don (LA uniform) 9.5........... 60
Drysdale, Don (Sport Magazme photo)
9.5 75

Drysdale, Don

Drysdale/Reese

Durocher, Leo

Durocher/McCarthy Signed Wire Photo

Feller Batting Signed Type 2 Photo 9
Feller, Bob (dated 1963)
Feller, Bob w/inscriptions

Feller/B. Herman

Feller/Keltner 1939 Indians Image 9
Feller/Newhouser 9.5 s 40
Fette/Hubbell/Turner

Signed Type 2 Photo 50
Fisk, Carlton (White Sox)
Fisk, Carlton .
Fitzsimmons, Fred (D’1979) 9 5.
Fitzsimmons, Freddie (scarce) 8..
Flood, Curt 9.5..

Ford, Whitey 9.5..
Ford/Marichal 9.5..
Frisch/Durocher 8.5..
Garagiola/Kurowski/Slaughter 8.
Garcia, Mike 9.5..
Gibson, Kirk 9 5.
Gibson, Kirk
Gibson/Trammell/Whitaker Slgned
10x9 Magazine Photo

Giles, Warren

Glavine, Tom (HOF)

Gomez/Hubbell

Gowdy, Curt

Gray, Pete

Greenberg, Hank

Greenberg, Hank .
Greenberg/Gehringer Signed

1940s Tigers Pair

Griffey Jr, Ken

Grimes/High 1940s Brooklyn Dodgers

Grove, Lefty

Guerrero, Vladimir

Gwynn, Tony (PSA sticker) 9.

Gwynn, Tony Signed 10x11 Early
Mounted Magazine Photo

Gwynn, Tony Signed 10x9 Rookie Era
Image

Haddix, Harvey 9.5 i 30
Hardin, Jim (D’'1991 at age 47) 9.5......... 50

Henderson, Rickey
(Oakland uniform)
Herman, Babe
Hernandez, Willie
Heroes Diamond (2 pcs, 8 51gs) 9 5
Hodges, Gil
Hodges, Gil
HOF Induction Signed 8x10
(5 sigs w/Haines)
Horton, Willie .
Howard, Elston Vintage Signed 10x11
Magazine Photo
Howard, Elston
Hubbell, Carl Signed Type 2 Photo 9.5..50
Hubbell/Terry
Hunter, Jim (HOF Induction card)
Hunter, Jim 9.5...
Irabu, Hideki (Steiner) .
Jackson, Reggie w/inscriptions 9. .
Jackson, Travis 9.5 e 50
Jensen, Jackie Vintage Slgned 1950s Sport
Magazine Photo
Jensen, Jackie Vintage Slgned 1950s
Sport Magazine Photo
Jeter, Derek (w/Yankee Stadium
monument)
Jethroe, Sam
Johnson, Deron Signed 10x11
Magazine Photo
Justice, David (Steiner) 9.5
Kaline, Al 9.5
Kaline, Al 9.5
Keltner, Ken Signed 7x9 V1ntage
Press Photo
Killebrew, Harmon
(HOF Induction Card)
Killebrew, Harmon w/inscriptions 9......
Killebrew, Harmon 9.5 e 30
Kluszewski, Ted Vintage Slgned Sport
Magazine Photo
Koufax, Sandy
Koufax, Sandy
Koufax, Sandy
Koufax/Killebrew
Lang, Al (rare)
Larsen
Larsen, Don (10 8 56)
Larsen, Don
Lester, Jon (matted w/MLB holo) 9 5. 100
Mantle, Mickey (numbered/framed) 9 325
Mantle, Mickey Signed/Framed 8x10
w/inscription 9.5 300
Mantle, Mickey 9.5 e 300
Mantle, Mickey
Marichal, Juan (1960s)
Marichal/Snider
Maris, Roger Signed Sport Magazme
9.5

Maris/Mel Allen (rare) .
Marshall/Cooper/Thomson/Mlze 9.
Marshall/Mize/Thomson ~ 9.5..
Martin, Billy
Martin, Billy
Martin, Billy
Mathews (HOF)
Mathews, Eddie 9 vintage... 35
Mays, Willie (HOF Induction card)

9.5 175
Mays, Willie (lot of 5) 9.5 e 600
Mays, Willie Signed 1954 NY Giants
Team Photo 9.5 e 150
Mays, Willie Signed Black/Whlte 8x10
(really nice)
Mays, Willie Signed NY Glants Black/
White Photo - JSA sticker ~ 9.5........... 175
Mays, Willie Signed NY Giants Black/
White Photo 9.5 i 175
Mays, Willie Signed SF Giants
Black/White Photo 9.5 175
Mays/Banks 175
Mays/Cepeda/Perry 200
Mays/Drysdale
Mays/Durocher

Mays/Irvin
Mays/Musial/Ted Williams  9.5.
Mays/Snider
Mazeroski, Bill (HOF)
Mazeroski, Bill Signed
1971 Arco Premium
Mazeroski, Bill
McCormick, Frank Boston Braves
Type 2
McCovey, Willie
McCovey, Willie
McGwire, Mark (7x10) 95..
McLain/Price w/great inscriptions 9
McLish, Cal (great inscriptions,
Tristar) 9.5 e
Minoso, Minnie 9.5. .
Morgan, Joe 9.5 .
Murakami, Masanori (English and
Japanese!) .
Murray, Eddie 9.5.
Musial, Stan
Musial/Moore/Slaughter
Mussina, Mike
Neal, Charlie (NYM umform) 9
O’Malley, Walter
Oliva, Tony 9 5.
Perez, Tony 9.
Perry Brothers 9.5.
Perry, Gaylord (1960s) 8.
Piazza, Mike (LA Uniform) 8§....
Pinson, Vada (Seattle uniform) 8.5
Pinson, Vada
Raines, Tim
Reese, Pee Wee Signed Type 2 Photo 9.5 40
Reese, Pee Wee
Reese, Pee Wee
Rhodes, Dusty (great 1nscr1pt1ons) 9.5..25
Rice, Jim 9.5 s 30
Rivera, Mariano (500 save inscription,
JSA card) 9.5 i 175
Rizzuto, Phil (HOF Induction card) 9.5 50
Rizzuto/Coleman Signed 1951 Image 9 40
Robinson, Brooks
(HOF Induction card) 9.5 e 30
Robinson, Frank 9.5. .30
Rolen, Scott 9.5. .60
Rollins, Jimmy 9.5. .50
Rose, Pete Signed Color Photo Montage
9.5 e 40
Rose, Pete 9.5. .30
Ryan, Nolan (5th no hitter) 9.5. .70
Ryan, Nolan 8
Ryan, Nolan
Ryan/Gooden
Sandberg, Ryne
Santo, Ron
Schmidt, Mike (HOF Induct10n 548)
9.5.
Schmidt, Mike
Score, Herb
Seaver, Tom
Seaver, Tom (framed)
Seaver, Tom Gallo Print 9.5 oo 100
Seaver, Tom Signed 1986 Boston Globe
Premium
Seaver, Tom
Seaver/Hoyt
Seaver/Stottlemyre 9.5.
Selma, Dick (D’2001, scarce) 9.5 .
Short, Chris 9.5.
Simmons, Ted 9.5.
Sisler, George 9.
Smith, Charlie 9.
Smith, Lee (478 saves, Tristar) 9 5 .......... 25
Stanky, Eddie (vintage)
Stargell, Willie Signed
1971 Arco Premium
Stargell, Willie
Steinbrenner, George
Steinbrenner/Torre
Stephenson, Riggs
Strawberry, Daryl (very early,
Sutton, Don (HOF Inductlon card) 9.5.40




FOR SALE: Tosacco Carps AND RELATED

1909 -11 T206 Singles

Batch

Bates

Becker

Bergen (batting)
Berger

Blackburne

Bliss

Brain

Bransfield
Bransfield
Bresnahan (portrait)
Bresnahan (portrait)

| (e TeTEge—
. i |
Abbott | 7299 peomonT 150 =5
i NG 35
Abstein . . | 3

PSA 2. 5 (Tolstoi) 250
PSA 2

SGC 1 5 (Old M1ll)80
PSA2.. 85
PSA4..

PSA 15

PSA2..

Bresnahan (with bat) PSA 1 (Amencan

Bush
Butler
Carrigan
Chappelle

Chase (holding trophy)
Chase (holding trophy)

Clarke

Clymer

Clymer
Congalton
Conroy (fielding)
Conroy (with bat)
Conroy (with bat)
Donlin (seated)
Donlin (with bat)
Dunn (Brooklyn)
Dygert

Fiene (throwing)
Gray
Hayden

Jordan (Brooklyn, batting)

Keeler (portrait)
Kelley

Kllhan (portrait)
Lajoie (t lirowmg)
Lajoie (throwing)
Lajoie (with bat
Lake (New York)
Latham

Latham

Lattimore

Lake (ball in hand)
Lennox

Manning (batting)

PSA2..
PSA2..

SGC 2 (Soverelgn)
A5

PSA 1 (Tolstoi) ... 300
PSA 1.5 (Tolstoi) 400
Good.... ... 50
GVG.

PSA2.. .. 70
SGC5.5 .200
PSA2.. .75

SGC 2 (Old Mill)..... 150
PSA 2.5 (Tolstoi)
PSA 3

PSA 3 (Polar Bear)
SG

Al
LE EARE HAND SHOWS  ALTERED
6601

PSA 1 (Tolstoi) ... 140
PSA 1.5 (Tolstoi) 160

SGC 1 (Polar Bear)
SGC 3...

SGC3...
PSA 3.

Marquard (pitch follow through)

PSA 2 (Tolstoi) ...

Marquard (pitch follow through)

Mathewson (portralt)
Mattern

McBride

Merkle (throwing)
Merkle (throwing)
Merkle (throwing)
Merritt

Mowrey

Murphy (batting)
Murray (batting
Needham

Oberlin

Overall (hands waist level)

Pastorius

Reulbach (no glove showing)

GC 4 (Old Mill back)
SGC1

PSA 25

PSA 1.5 (Tolstoi) 180
PSA 2.5 (Tolstoi) 240

SGC 2 (Polar Bear)

A25..
PSA2

o1 1hoay .
SHINWNE 3IDVNYLS O
HITW0A 1AL NVSSVH Z0ZL

Rhoades (right arm extended) Poor ..

Ritchey

Rucker (throwing)
Schaefer (Washmgton)
Schlei (batting)

Schlei (batting)

Schlei (portrait)

Spade

Steinfeldt (with bat)
Stovall (portrait)
Stovall (portrait)
Summers

Summers

Tenney

Titus

Turner

Wagner (bat on left shoulder)

PSA 2.5

Good...

PSA 2.5 (Tolst01) 275
PSA 1 (Old Mill) .. 95
PSA 1.5 (Tolstoi) 200
PSA 1.5 (Tolstoi) 165
SGC4.5..nne. 250
PSA 1 (Tolstoi) ... 200
PSA25...

PSA3...

PSA2...

PSA 3 5

PSA 3 mk (Tolstoi)

Wagner (bat on left shldr)

PSA 3 (Tolstoi) ... 250

Wagner (bat on left shoulder) PSA 3 (Tolsto1) .250
PSA 2 .75

‘Weimer
Westlake

1909 -11 T206 Singles

White (Chicago, pitching) ~ PSA 1 (Tolstoi) ... 140
White (Chicago, pitching) ~ PSA 2 (Tolstoi) ... 200
Wilhelm (with bat) PSA 1 (Tolstoi) ... 140
Willis (St. Louis, throwing)

Wiltse (pitching) PSA 1 (Tol

Young (Clev, no glove shows) PSA AA .

Lot of 14 different commons Good

1911 T205 Gold Borders

Ames PSA 4..
Barger (full B on cap) Good...
Bates SGC4..
Beck SGCA4..
Bell

Bergen

Bescher

Byrne

Delahanty

Downey

Dygert

Engle

Ferguson

Fletcher

Flynn

Gardner

Gibson

Goode

Gray (no stats on back)

Harmon (both ears show)

Huggins

Klin;

Knight

Knight

Krause

Kroh

Lang (Lange)

Lang (Lange)

Leifield (initial A. on front)
Livingston

Lord (Athletics)

Lord (Athletics) .
Magee Good...
Mathewson SGC 1 (Sovereign
McBride Good...
McConnell PSA 4..
Mclntyre (Cubs) SGC 3..
MclIntyre (White Sox) SGC3..
Merkle PSA4..
Milan

Milan

Miller

Moran (no stray line)

Moran (no stray line)

OllrllStead

Phillippe

Reulb%léh

Richie

Shean (Rustlers)

Smith

Wal%ace (with cap)
Wheat

Wheat

Doc White (White Sox)
Wilson

1912 T202 Triple Folders

Crawford About To Smash One
(Stanage, Summers)
Donlin Out At First (Leach, Wllson) Good
Held At Third (Lord, Tannehill)
Jake Stahl Guarding First (Cicotte, Stahl)
SGC 4.5, 375
Lobert Almost Caught (Bridwell, Kling) Good... 60

1913 T200 Fatima

Washington Americans
Chicago Americans
New York Nationals




FOR SALE: Toeacco CARDs AND RELATED

1934 Batter Ups

1914 B18 Blankets

Del Baker (brown infield)
Frank Chance (brown pennants, blue infield)

Ty Cobb (white infield) Ex.... .
Bobby Wallace (purple basepaths) Ex.... ... 150

E135 Collins-McCarthy

H.D. Baird Blank Back PSA 1.5 135
Ping Bodie Blank Back PSA2.......175
Bill Fischer Blank Back PSA15....135
Jimmy Lavender Blank Back PSA 2.5 175

1922 E120 Amer. Caramel

Sylvester Johnson ... 120
Derrill Pratt

Ralph Shinners

Charles (Chick) Shorten

John Watson

1922 E121 Series 120

Dave Danforth
Dixie Davis
Lou DeVormer
George Gibson
John Grane
Tom Griffit
Chas. Grimm
Jess Haines

Joe Judge

PJ. Kilduff
Jack McInnis
M.J. McNally
Earl Neale
Arthur Nehf
Joe Oeschger
D.B. Pratt
Eppa Rixey

Ed Rommel
Walter Ruether
Bill Ryan
Elmer Smith
Milton Stock
Amos Strunk
Oscar Vitt

1933 George C Millers

Bottomley PSA1...
Cronin PSA 1
Ruffing PSA 1
Waner, Paul PSA1..
Ott PSA'1 800

1934 Batter Ups

Bottomley
Traynor
Myer
Mungo
Foxx

Foxx

Grove
Simmons
Hornsby
Wilson
Hallahan
Heving
Comorosky
Lazzeri
Leslie
Smith
Hudlin
Reynolds
Lavagetto
Schumacher
Byrd
Knickerbocker
Urbanski
McNair
Johnson
Marberry
Mancuso
Grace

1 = PSA —
1834 BATTER - UP #145
JOE MEDWICK EX5
] 09149769

— e ______

Piet
Hemsley
Frankhouse
Manush
Cuccinello
] Kuhel
] Kuhel
Schumacher
Averill
Averill
Walker
Dickey
Hallahan
Medwick
Medwick
156 Durocher
173 Frisch
179 Bottomley
180 Jackson
15 different w/HOFers
14 different w/HOFers

1934-6 Diamond Stars

Grove
Grove
Simmons
Dickey
Blaeholder
Berger
Martin
Lopez
Rolfe
Manush W
Cuyler
Cuyler
Rice
Rowe
Averill
Averill
Earnie Lombardi
Chapman
Hendrick
Dykes
Lyons
Hornsby
White
White
Lucas
Bolton
Bolton
Bolton
Ferrell
Jordan
Whitehead
Whitehead
Stainback
Stainback
Suhr
Blanton
Myatt
Werber
Jackson
Jackson
Foxx
Bonura
Leslie
Leslie
Grace
Grace
Trosky
Trosky
Bluege
Piet
Ostermueller
Burns
Burns
Rogell
Kuhel
Hudlin
Chiozza
DeLancey
DeLancey
Babich
Babich
Byrd
Stripp
Appling
101 Bartell
103 Dickey




FOR SALE: Pre-WaR BasesaLL CARDS

1934-6 Diamond Stars 1933 Goudeys

104 Rolfe | — = — = 238 Critz

1 Cent Wrapper . | T =ul 239 Parmelee
17 different commons . . S 00EY HAGKWILSON coool 240 Schumacher
35 different : - | soascoss 240 Schumacher
43 different . ey L ' 240 Schumacher
' 30 different commons

1933 GOUdeyS 116 different commons
e ) B i 1933 Sport Kings

Aventl sees - i Walthour Sr PSA6.5..
Averill SGC3... .
Swanson Good. . ‘ d Blood Good..
Mahaffey . : ‘ LeKang
Mabhaffe . i Jewtraw
R Ferrel . } ) Fator
R Ferrell . . ‘ 3 Snoddy
Burns | ¢ = ! Westrope
Burns L
Bridges . . G
Bridges .
Hallahan 20 ; : _ 1934 OUdeys
Eiﬂiﬁ:ﬁ . : DlurOCher Poor....
. Klein
Hallahan . . Manush

822;3 Cramer

Orsatti y . - i ) — E\’:flél}(;r
Warneke . . : = e
g\ggﬁglﬁon | H_ank Greenberg
Stephenson 4 ;F/\llgl?gng
Stephenson . s

Meine : . Boken
Meine . . Werber
Suhr . . . - S — Werber
Ott . \ Trosky
Ott - Vosmik
Ott - i Vosmik
Ott . | - Higgins
James AT Higgins
Luque - . N | McManus

Davis . . / McManus

Hack Wilson
Hack Wilson
Urbanski

Brown

Comorowsky

i Comorows!

Urbanski Comorowsg

Adams . . ! Johnson

Adams . . Peel

Kerr = __ — — — —_ ;" - Frey

Kerr . . Camilli .
Van Atta . . Camilli VG...
Gomez A3 ... . Larkin Fair-Good..
Crosetti . Larkin Good..
Crosetti . . Ostermueller

Crosetti . Hoa,

Crosetti DeShong

Wes Ferrell 9 different commons

Haas 50 different commons
Haas

L Grove —
fjxander : BRSS!
Alxander ) Riicilan B
Gehringer . e S S : 5 Phillies
Gehringer . Rolfe/DeShong
Bizzy Dean . 1| o App%ing/Dyﬁes
emaree . : T, Appling/Dykes
Demaree SeREes GUH i D%Ic)lgergs/G}i,ants VG+...
Jurges . . | ; Benton/Cantwell (Braves) VG+
Jurges . . ¥ : D Vance VG+...
Root . ) { Cronin VG-Ex....
Root . | Browns VG-Ex/Ex..
Herman . . B Herman (Pirates)
Herman . | B Herman (Pirates)
Piet . B Herman (Pirates)
Vaughan . = B Herman (Pirates)
Hubbell . e T -y Lyons
Hubbell . 4 [ : Lyons
Moore1 . - | Bottomley
O’Dou . Braves
O’Doul . — ; = Braves
Vergez . — = . Braves
Hul:%bell . Browns
Fitzsimmons Browns
Fitzsimmons . P Martin
G Davis . . Dodgers
Mancuso . . Cochrane/Simmons
Mancuso . Athletics
Critz Athletics




OO UTUTWWER N NN ——

1933 Goudeys

Bengough
Bengough
Vance
Vance
Vance
Vance
Critz
Critz

B Herman
B Herman
Dykes
Lyons
Lyons
Johnson
Harris
Harris
Myatt
Rogell
Pipgras
Thogmpson
Johnson
Sorrell
Blaeholder
Blaeholder
Clark
Clark
Ruel

Ruel
Dickey
Dickey
Dickey
Terry

P Collins
P Collins
Traynor
Traynor
Cuyler
Cuyler
Cuyler
Ford

Ford
Cissell
Cissell
Cissell
Connally
Bartell
Foxx
Foxx
Foxx
Hogan
Lazzeri
Lazzeri
Clancy
Kress
Simmons
Simmons
Simmons
Simmons
Thevenow
Thevenow
Wilson
Wilson
Brickell
Koenig
Mancuso
Mancuso
E Collins
E Collins
Fonseca
Fonseca
Bottomley
Allen
Manush
McManus
McManus
Brandt
Brandt
Brandt
Grimm

Grimm
Cohen
Kremer
Kremer
Malone
Ruffing
Clark
O’Doul
O’Doul
Hoyt
Hoyt
Hoyt
PMartin
PMartin
Cronin
Cronin
Grimes
Grimes
Grantham
Moore
Scott
Burke
Burke
Burke
Carroll
Haines
Rixey
Kamm
Kamm
Kamm
Cochrane
Cochrane
Quinn
Quinn
Quinn
Faber
Faber
Manion
Williams
Jablonski
Spencer
Spencer
Sand
Sand
Todt
O’Rourke
Rollings
Rollings
Speaker
Speaker
Petty
Welch
Welch
Walker
Crowder
Hudlin
Hudlin
Morrissey
Morrissey
Berger
Cuccinello
Uhle
Uhle
Uhle
Coffman
Coffman
Marberry
Marberry
Manush
Manush
Kuhel
Kuhel
Cronin
Cronin
Cronin
Cronin
Goslin
Goslin
Goslin
‘Weaver
Schulte
Bluege

&

BIG LEAGUE *

1933 GouDEYS

SGCA4...
Fair-Good ..

113
114
115
115
116
117
118
118
119
119
120
120
121
122
123
123
124

153
154
154
155
155

157
158
158
158
159
159
161
161

Bluege

L Sewell
Heathcote
Heathcote
Morgan
Maranville
Picinich
Picinich
Hornsby
Hornsby

C Reynolds
C Reynolds
Stewart
Crowder
Russell
Russell
Whitehill
Whitehill
B Terry

B Terry
Moore

Oott

Ott

ott

C Klein
Schumacher
Fitzsimmons
Fitzsimmons
Fitzsimmons
Frankhouse
Frankhouse
] Elliott

] Elliott
Lindstrom
Lindstrom
S Rice

Rice

S Rice

S Rice
Rhem
Lucas
Pennock
Cantwell
Cantwell
Cantwell
Hadley
Hadley
Benge
Benge
Richards
Richards
Wright
Wright
Walberg
Walberg
Stewart
Stewart
Durocher
Durocher
Farrell
Kolp

Kolp
Flowers
Flowers
Taylor
Myer

Foxx

Foxx

Judge
Judge
Macfayden
Macfayden
Byrd

Berg

Berg

Moe Berg
Bluege
Bluege
Spohrer
Spohrer

SPORT KINGS GUM

Fair-Good .

PSA25..

Mangum
L Sewell
L Sewell
L Waner
J Sewell

] Sewell
West
West
Russell
Thomas
McCurdy
Jamieson
Jamieson
Hargrave
Holm
Ogden
Ogden
Howley
Ogden
Ogden
Ogden
French
French
French
Warner
Warner
Warner
Leach
Moore
Moore
Moore
High
Walberg
Berr
Smit!
Smith
Schulte
Manush
Manush
Manush
Hornsby
Hornsby
Cronin
Cronin
Schulte
Schulte
Chapman
Chapman
Chapman
Brown
Brown
Brown




1930s-1940s Gum CARDs & RELATED

1935 Goudeys

Cuyler/Grimes/Klein
Rick/Wes Ferrell
Rick/Wes Ferrell
Rick/Wes Ferrell
Indians

Indians

Senators

PSA5...
Fair....
GVG..
VG+..
GVG..
VG+..
VG-Ex...

1935 R309-2s

Poor...
Poor...

Dick Bartell

Wally Berger

Mickey Cochrane
Washington Senators

1936 R311 Glossy

Averill Poor...
Bottomley Poor...
Cochrane Poor...
Cronin VG+..
Dean Fair-Good
Dykes Poor...
Rowe Poor...
Terry Poor...
Traynor Poor...
1934 Detroit Tigers Good.
Boston Red Sox Good.
1935 Chicago White Sox VG+..
1934 National League All-Stars Fair-Good
St. Louis Browns - 1935 Poor...
1934 St. Louis Cardinals Poor...

1936 R311 Leather

Derringer
Ferrell
Hartnett
Hornsby
Mungo
O’Neill

Kuhel
DeMaree
Pytlak
Pytlak
Bartell
Bartell
Foxx
Bonura
Mungo
Solters
Kennedy
Werber
Pytlak

1939 Play Ball

VG-Ex/Ex...

Powell

Joe DiMaggio
Gehringer
Henric
Hubbell

A Vaughn
Greenberg
Greenberg
C Klein

L Waner
Manush
Mungo

P Waner

Mort Cooper

1935 GOUDEY
CUYLER,ENGLISH

GRIMES KLEIN
: LU )

exs

40021148 1

1939 PLAY BALL
JOE DIMAGGHD

a
114501402

1940 PLAY BALL
CARL HUBBELL

#B7
EX-MT

3
91841666

1939 Play Ball

139

141

143 Averill

143 Averill

144 Bonura

146

147

151 Casey

152

153 Trout

155

156

158

159

160

162

36 different high numbers
110 different w/many HOFers VG to

1939 R303-Bs

Cronin
Dickey
Feller
Foxx

Foxx
Gomez
Gomez
Greenberg
Greenberg
Vaughan

1939-46 Salutation Exhibits

Keller USA Left Corner
Russell

Williams No #9
Williams No #9
Williams No #9
Williams No #9

9 different

39 different

Gomez
Dickey
Ruffing
R Ferrell
Gehringer
Averill
Trosky
Hubbell
C Klein
P Waner
L Waner
Vaughn
‘W Hoyt
Alexander
E Combs
B Harris
Cronin
137
142 G Kelly
153 McKechnie
158 Tr Jackson
167 Frisch
170  Speaker
172 Bender
172 Bender
174 Evers
175 Mathewson
177 Baker
178 Carey
186
188
197
199
201
223 Jennings
224 Traynor
227 Haines
234 Chance
235 McGraw
236 Bottomley
237 Keeler
238 Lazzeri
112 different commons




1940s - 1950s BasesaLL CARDS

1941 Double Play

Herman, Hack VG-Ex/Ex
Derringer, Walters ~ NM.....
McCormick, Werber
Lavagetto, Reiser
Wasdell, Camilli
Danning, Melton
Gumbert, Whitehead
Orengo, Moore
Handley, Vaughan
Klinger, Brown
Moore, Mancuso
Cooney, Sisti
Litwhiler, May
Hayes, Bancato
Johnson, Nagel
Solters Rigney
Gordon, Keller
Gordon, Keller
Danning, Gumbert
Young, Melton
Ripple, Walters
Hack, Klinger

Mize, Litwhiler
Dallessandro, Galan
Pytlak, DiMaggio

Crosetti, Sturm GVG

Goodman, McCormick VG-Ex/Ex.....

Joost, Koy

‘Waner, Majeski Fair-Good
Hassett, Moore Ex...
Babich, Siebert VG..
Hemsley, Harder VG..
Walker, Heving PSA 4.
Riggs, Durocher VG-Ex..
Fitzsimmons, Vosmik Ex++..
Heflner, Clift

Heffner, Clift

Garms, Fletcher

1941 Play Ball

West
Vaughan
Brown
Foxx
Jimmie Foxx
Cronin
Trosky
Gehringer
Ruffing
Keller
Moses
Cooney
Camilli
Reese RC
Vander Meer
Arnovich
Jurges
Klein
Fletcher
Doerr
Bridges
Bridges
Clift
Dickey

47 different w/3 HOFers

1947-66 Exhibits

Aaron

Banks Script

Yogi Berra (MADE)
Yogi Berra (MADE)
Brandt

Cepeda Portrait
Mort Cooper
Cunningham Portrait
Cunningham Portrait
Daley

Drysdale Portrait

N Fox

Jensen

Kaline Kneeling
Kaline Portrait w/2 Bats
Killebrew Throwing
Klu Plain

Kubek Dark

Lindell

Linz

1947-66 Exhibits

Mantle Pinstriped

Mays Portrait

Mays Portrait

Maz Portrait

McCoskey

McCoskey

McCoskey

McCoskey

Minoso C on Cap

Reese, Ball Partial

Rizzuto

F Robinson

Jackie Robinson

Slaughter

Stirnweiss

Yaz

Yaz

Yaz

Zernial script sig

Braves Team 1948

Dodgers Team 1956

Giants 1951

Phillies 1950

Yankees 1951

Yankees 1951

Yankees 1956

20 different w/5 HOFers incl. Banks
VG-Ex/Ex

27 different w/4 HOFers Ex+

60 different w/some HOFers VG+

Brooklyn Dodgers Clean Lot (15 pcs)
Ex+....

1948 Leafs

SGC3....
SGC2....
Fair-Good.......

Lowrey SP
Zarilla
Kluszewski RC
Blackwell RC

Mize

Joost SP
Wagner

Dom DiMaggio SP

Smalley

Boudreau

Joe Gordon

Fannin SP

Sisler SP

Stephens SP . .
165 Mitchell SP 5. 300

1951 Topps Blue Backs

Joost
BJohnson
Trout
Hamner

1951 Topps Red Backs

PSA4..
PSA5..
Feller PSA 4.
Boone PSA7..
Valo PSA 8..
Werle PSA7..
Hatton PSA 5.
Hudson PSA 7.
Robinson PSA7..
Holmes (Boston in bio) PSA 3

1952 Star Cal Decals

Feller

Newcombe
Berra/Lopat
Rizzuto/Coleman
DiMaggio/Parnell
Kell/Newhouser
Fain/Zernial
Jansen/Maglie

Berra
Berra

1953 Glendale Meats

Batts
Bucha
Carswell
Delsing
Dropo
Foytack
Friend

Hitchcock
Hoeft
Jordan
Kuenn
Lund
Madison
Marlowe

Mullin
Neiman
Priddy
Souchock

Sullivan
Wight

1954 Dan Dee

VG+..
VG+..

Avila
Mitchell
Snider
Wynn
Wynn

10 different

1954 Red Heart

Baumholtz
Bell
Erskine
Fain

Kell
Minoso
Rosen
White
White
Yost

1954 Wilson Franks

PSA4....
PSA3...
PSA3

Del Ennis
Johnny Groth
Stan Hack

Ray Jablonski
Roy Mcmillan
Paul Richards
Hank Sauer
Hank Sauer
Vern Stephens
Sammy White

1959 Fleer Ted Williams

Licks Sophomore Jinx

Banner Year for Ted

Ted Crashes into Wall

Ted Crashes into Wall

1950 Ted Recovers

All Star Record

1958 Powerhouse

With Jim Thorpe

With Jim Thorpe

With Jim Thorpe

Hitting Fund. 3 .

Ted Relaxes .
Near-Set (75/80) VG-Ex/Ex....400

1960 Bell Brand LAD

1951 TOPPS AED BACK
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1960s - 1970s OppBALL BAaseBaLL CARDS

1960 Fleer

Christy Mathewson
Gehrig

Honus Wagner

Ted Williams

Ted Williams

51 different Ex-Mt/NM.150

1961 Bazooka
Mantle PSAA..
Dick Groat
Bill Mazeroski

1961 Fleer
Baker, Cobb, Wheat
Cobb

Cobb
Ruth
Speaker
120 Lajoie
123 Mack
130 O’Doul
142 Terry NM....
Complete Set -Gehrig, Williams
(152/154) Ex
Lot of 26 different PSA 7s w/Lajoie

1961 Post Cereal

1 2 Yogi Berra (box)
% Turley (company)
107 1 Aaron (box)
147.2 McCovey (company)
167.1 Snider (box)
99 different w/Maris, Aaron VG

1962 Bazooka

11 Roberto Clemente PSA A
37 Don Schwall
Callison

Mantle

1962 Jell-O

Mantle
Lemon
Koufax
Aaron
McDaniel
Taylor

1962 Post Cereal

Mantle

Mantle, Box
Mantle, Company
Yastrzemski
Allison

Koufax VG...

Koufax (blue letters) PSA A.

Mays

Aaron

Clemente

Clemente -Mt..
Complete Set w/Adcock Error Ex-Mt
Near-Set (161 different) w/Mantle

1962 Salada Coins

27  Carl Yastzemski
41  Mantle

66  Roy Sievers

146.2 Gil Hodges (Mets)
149 Mays

1962 Stat Back Exhibits

PSA6.5..........300
PSA 4. 120
VG-Ex. ...50
VG-Ex/ .30

Aaron
Clemente
Koufax
Maris
Musial
Lot of 6 very clean HOFers/Stars
Ex-Mt/NM

1963 Post Cereal

Ford
Bunning
Adair
Haller
Willie Davis SP
Kasko
Flood
Williams
Hodges
198 Mantilla
200 Crai
Near-Set (189/200) w/Aaron,
Clemente, Mays E

1963 Salada Coins

Ashburn
Sandy Koufax
Clemente
Henry Aaron
Mickey Mantle
Roger Maris

1964 Topps Stand Ups

Charles
Hunt

Pearson
Thomas

1969 Topps Supers

Cardenal
Nelson
Pascual
Seaver

1970 Topps Supers
18  Willie Mays PSA 8st.......
29 Yaz
34 different w/key stars Ex....
Complete Set -Powell Ex+..
Complete Set Ex....

1971 Topps Supers

44 Aaron

49 Yaz

53 Seaver

Pair of NY Mets Square Cut Proofs

1969
1969
1969

1969
1969

Topps Deckle Edge 27 Clemente — Ex+
Topps Deckle Edge Complete Basic Set
Topps Deckle Edge

Complete Set w/variations

Topps Deckle Edge  Foy

Topps Deckle Edge

Square Cut Proof Lot w/Carew, Marichal (10 pcs)..

1969
1969

22 different w/McCovey, Perry

1969
1969
1969

1970
1970

1970
1970

1970

1970
1970
1970
1970
1971
1971
1971
1971
1971

1971

1971
1971
1971
1972
1972
1972
1972
1972
1972
1972
1972
1972
1972

1973
1973
1973
1973
1973
1973
1974

1974
1974
1974
1975

Topps White Letter 486 Casanova WL Ex ctd

Topps White Letter

VG to VG-Ex550
Topps White Letters Lot of 6 different

Transogram Ernie Banks Flat Box PSA 2

Union Oil LA Dodgers Premiums

Complete Set (13)

Kelloggs 7 Seaver

Milton Bradley

Complete Set -4 Keys in original box NM..........
OPC 286  Buckner RC Ex-Mt+............
Ovenca Venezuelan League

176 Aparicio

Pittsburgh Pirates Autograph Cards

Bill Mazeroski

Superball ~ Clemente
Topps Posters
Topps Story Booklets Complete Set Ex-Mt
Christmas Rack Pack

Arco Clemente, Roberto

Arco NY Yankees Complete Set

Dell Complete Stamp Set in Original Albums
Kelloggs ~ Complete Set minus 4 VG-Ex/Ex
Milk Dud Complete Box
1.1 Frank Howard

New York Mets
Complete Picture Pack Set w/Ryan, Seaver.

OPC 10 Cent Wrapper

OPC 93 different w/HOFers Ex-Mt.............
Topps Coins Complete Set

6 Rose

49 Clemente

54 Mays RBI 1856

Kelloggs ~ Complete Set

Kelloggs ATG 6 Babe Ruth

Kelloggs ATG 14 Babe Ruth

Kelloggs ATG 15 Ty Cobb

OPC 309Clemente

OPC

Pro Star Promotions

Six different NL HOFers

Complete Set (29 pcs)

Topps Christmas Rack Pack

Topps Candy Lid Freehan, Bill

Topps Candy Lid Harrelson, Bud VG

PSA 5.

Complete Set

VG-Ex/Ex

Kelloggs
Kelloggs
Kelloggs

Dairylea Mets

Topps Candy Lid Nolan Ryan
Christmas Rack Pack
Broder/Laughlin

1962 NY Mets Team Set (12 pcs)
Topps Deckle 11 Valentine
Topps Deckle 36 Bonds VG-Ex (white back)
Topps Deckle Edge Proof Pete Rose PSA AA

Kelloggs ~ Complete Set -#39  Ex-Mt....




1887

Al Myers (Wash-portrait, scarce)

1907
1910
1911
1911
1911
1912

1915
1916
1917
1919
1919
1921

1921
1922
1922
1922
1923
1923
1923
1923
1925
1925
1926
1926
1926

1928
1930
1930
1931
1931
1934
1935
1935
1936
1936
1936
1936
1936
1936
1936
1937
1937
1938
1938
1938
1939
1939
1941

1943
1943
1943
1943
1943
1947

1887 - 1958 Type CARDS

N172 Old Judge

SGCA...........750
Dietsche Tigers 3  Samuel S. Crawford PSA 3....450
P2 Sweet Caporal Pins Lot of 3 w/Jennings NM...75
E100 Bishop Thomas PSA 2.

Obak Roger Peckinpaugh ~ PSA 3.

T3 Turkey Red 39 Rube Waddell PSA AA.

T207 Brown Border

Graham - Rare Blank Back Beckett AA ...250
Cracker Jack144  Jimmy Walsh PSA 2.5.......... 400
M101-5 Famous and Barr 34 Sh. Collins PSA 3.400
Boston Store 105 Al Mamaux  PSA 2

W514 32 Ollie Zeider

W514 66 Bodie

E121 Series 80 Red Faber (white uniform)

Exhibit
Exhibit
W575-1 James Johnston
Exhibit High

Exhibit Clyde Barnhart
Exhibit Tony Kaufmann
Exhibit

Ruether, Dutch

Leon Cadore

Kaufmann

Exhibits Bing Miller

Exhibits Walter Lutzke

Exhibits Postcard Back Stanley Harris PSA 4.5 .
Exhibits Postcard Back Eppa Rixey PSA 4
Exhibits Postcard Back

Roger Peckinpaugh (Cleveland)
Exhibit Blue

Hubbell

Craghead

Lieber

Ortman

PSA 45 ...

Zeenut
Zeenut
Zeenut
Zeenut
Ward’s Sporties
Gold Medal Flour  Dean, Paul ~ Poor

Gold Medal Flour Cochrane

Goudey 11 different

R312 14 different w/many HOFers Poor-Good ...
R313 Fine Pen 66 Hornsby

R313 Fine Pen 12 different w/Simmons Poor ...
R313 Fine Pen Moe Berg PSA 1.

R314 80 different w/some HOFers ...

R314 Type 3 7 different w/SimmonsPoor

R314 Type 4 8 different w/Hubbell Poor
Wheaties Series 6 11 Joe DiMaggio VG+
Goudey Flip Movies 10.2 Waner, P ....

Goudey Flip Movies 11.2 Medwick ....

Wheaties Series 10 1 Bob Feller VG

R303-A
R303-A

Jimmie Foxx Pin...

Hutchinson

Gehringer

Brooklyn Dodgers

Team Issue Set w/original envelope

Parade Sportive Premiums Banta, Jack,
Parade Sportive Premiums Franks, Herman
Parade Sportive Premiums Jorsenson, John ..
Parade Sportive Premiums Rackley, Marvin
Parade Sportive Premiums Martin, Pepper
NY Yankees Team Issue Set Berra PSA 4

1947

1948

1948

1949

1949

1949

1949

1950

1950
1950

NY Yankees Team Issue Set DiMaggio PSA 4.5..350
Blue Tint 20 Spahn

Cleveland Indians Team Issue Photos

Larry Doby

Cleveland Indians Picture Pack

Lot of 28 different w/many HOFers Ex+

Cleveland Indians Team Issue Photo

PSA 35.........

Cleveland Indians Team Issue Photo

Larry Doby

Larry Doby

Cleveland Indians Team Issue Photo
Satchel Paige

Callahan ~ Cobb

Callahan  Klem

Callahan

Lot of 57 different w/some better cards

1951

1952
1952
1952
1952
1952
1952
1952
1952
1952
1953
1953

Topps Team Cards
Philadelphia Athletics Dated
Berk Ross 71 Gene Woodling

Bowman

Ex-Mt..
5 Cent Wrapper

Dixie Lid Premiums Bob Feller

Dixie Lid Premiums Shantz, Bobby (signed)
Parkhurst Frostade 19 Duke Markell PSA A
Parkhurst Frostade 70 Cimoli SGC3..
Parkhurst Frostade 76 Podres RC SGC 2.5..
Red Man w/tab 12.2 Kiner

Red Man w/tab 20.2 Slaughter

Johnston Cookies 8 Dave Jolly NM+....
Spic Span Braves

Complete Set w/scarce stadium card

1954
1954

1954
1954
1954
1954
1954
1954
1954
1955
1955
1955
1955
1955

1956

1956

1956

1957

1957

1958

1958

1958

1958

All Star Photo Pack Mickey Mantle PSA 3
Boston Red Sox

Team Issue Set in Original Envelope NM
Dixie Lid  Rosen, Al

Dixie Lid  Schoendienst PSA2
Dormand Stengel (autograph at top) VG-Ex/Ex..100
NY Journal American Erv Palica Ex-Mt+
NY Journal American John Antonelli VG
NY Journal American Alvin Dark VG

NY Journal American Al Worthington VG...
Al Rosen

Minoso Statue

Hunters Weiners  Bill Virdon

Postcard Back Exhibit Yogi Berra

Robert Gould All Stars

12 different w/HOFers

Brooklyn Dodgers Picture Pack

Armour Coins

Dairy Queen

Jackie Robinson

Brooklyn Dodgers Picture Pack

Set minus Jackie Robinson

Kansas City As Livestock Night Postcards
Mike Baxes
Jay Publishing Ted Williams

Topps Contest May 4

Bell Brand LA Dodgers Cimoli

Bell Brand LA Dodgers Podres

Cleveland Indians Team Issue Picture Pack
Roger Maris RC PSA 4.
Hires no tab67 Ted Kluszewski ~ SGC 7

1911 1212 OBAK
PECKINPAUGH

VG
a
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ObpDpBALL BASEBALL CARDS 1954 1969

1958  Jay Publishing

(1958-1961)

1958  Jay Publishing Mays Fielding (1958-1961)
PSA 3.

Mays Batting - Pose to Waist

1958  Jay Publishing
NY Yankees Team Issue Set (10 pcs)
1958  Jay Publishing Photos Bill Mazeroski PSA 7
1958  San Francisco Call Bulletin

19 different w/Cepeda (no tabs)
1958  Topps Yellow Letter 35.2 Mossi YT GVG
1958  Topps Yellow Letter 58.2 Schult YT PSA 7
1958  Topps Yellow Letter 110.2 Wynn YT VG+
1959  Armour Coins Complete Set (20) NM
1959  Armour Coins
1959 Bazooka  Turley
1959  Jay Publishing All Stars Mickey Mantle PSA 2
1959  Morrell Meat 9  Podres
1959 Morrell Meat 12 Zimmer
1960  Armour Coins Banks
1960  Armour Coins Daley SP
1960  Armour Coins Mantle
1960 Bazooka 6 Dick Stuart
1960 Bazooka 35 Antonelli
1960  Jay Publishing Aaron
Pair of Willie Mays 1960 Jay Publishing Photos VG-Ex/Ex 60
1960  Kahns 2 Bell
1960  Kansas City As Postcards

Lot of 15 (possible set) w/two HOFers
1960  Lake Lake Braves 4 Bruton
1960 Leaf Low Number Set (1-72) Ex+ but varies
1960  Morrell Meat 10 Roseboro Good
1960  New York Yankees Action Pictures

Mickey Mantle PSA 35.........
1960  Nu-Card Scoops 52 Ted Williams PSA 6.............
1960  Yankees Team Issue Set
1961  Bell Brand 38 Craig
1961 Bell Brand Complete Set
1961  Golden Press Complete Set
1961  Golden Press Complete Set in Original Book
1961  Jay Publishing

LA Dodgers Sealed Team Sets (lot of 4)
1961  Jay Publishing Mantle
1961  Jay Publishing New York Yankees Set
Minus Mantle w/original wrapper
1961  Scoops 442Greenberg
1961  Scoops 447Ruth
1961  Union Oil Rochester Red Wings

Lot of 7 different
1962 Bell Brand 8 Roseboro
1962  Jay Publishing Mantle
1962 Jay Publishing Mantle
1962  New York Mets

Team Issue Set in Original Envelope
1962 Post Cereal Canadian 100 Ditmar VG
1962  Post Cereal Canadian 100 Ditmar VG-Ex/Ex
1963 Bazooka Lot of 3 w/Mazeroski
1963  French Bauer Reds Vada Pinson PSA 5
1963  Topps Peel Off 3  Richie Ashburn Ex-Mt....
Lot of four 1960s Mays Coins

1964  Auravision Records Complete Set w/Mays
Ex-Mt/NM....

1964  Auravision Records Kaline
1964  Bazooka Stamps Held/Gonder Panel
1964  Jay Publishing
New York Mets Team Issue Set (10 pcs) NM...
1964  Kahns 20 Pagliaroni Ex-Mt...
1964  Moringa Standups Lot of 11 different Ex+
1964  Topps All Star Banquet
1960 Rookies w/Santo, Howard, Davis
1964  Topps Venezuela 177 Killebrew
1964  Union Oil LA Dodgers Premiums
Complete Set
1964  Western Oil Minnesota Twins
Complete Set -1 w/keys Ex-Mt/NM....
1964 Wheaties ~ Complete Set in Original Album
1965 B & E Mets Postcards Lot of 7 w/one signed
1965  Kahns Mazeroski PSA 2.5,
1965 Topps Embossed 11 Mantle PSA 7
1965 Topps Embossed Complete Set  Ex
1966  Bazooka Marichal/Killebrew/Callison Panel
1966  East Hills Pirates Complete Set ~ Ex-Mt
1966  Topps Rub Off
Complete Clean Strip w/Mantle
1966  Topps Venezuela 1 Willie Mays ~ SGC 1
1966  Topps Venezuela 160 Whitey Ford Good.....
1966  Topps Venezuela 300 Clemente ~ SGC1...
1967  Dexter Press New York Mets Team Set
(12 pes)
1967  Dexter Press All Star Premiums Clemente PSA 7..300
1967  Irvindale Dairy Braves Boyer/Torre Panel

PSA 4....
SGC1...

1967  Irvindale Dairy Braves Jones/Menke Panel ...
1967  Kabaya-Leaf 11 Sadahara Oh PSA 5
1967  Kabaya-Leaf 12 Shigeo Nagashima PSA 6
1967  Kabaya-Leaf 409 Isao Harimoto ~ PSA 6
1967  Kabaya-Leaf Complete Set -3
1967 New York Mets Partial Set (9 different)....
1967  Topps Pinup Complete Set minus #32
1967  Topps Venezuela 261 McLain
1967  Topps Venezuela 313 Mazeroski
1967  Topps Venezuela Lot of 10 different cards....
1968  Atlantic Oil Yaz VG-Ex/Ex
1968
1968 Kahns 6.1 Alvis (Large)
1968  Topps 5 Cent Wrapper
1968  Topps Action All Star Stickers
11 Drysdale Center Panel (Jenkins/Oliva)

1968  Topps Poster  Yaz
1968  Topps Posters 5 different w/Yaz
1968  Topps Posters

Near-Set (20/24) w/Aaron, Mays
1969  Atlantic-Ritchfield Red Sox

Complete Set (12)
1969  Citgo Mets Complete Set (8)
1969  Daily News 1969 Mets
Complete Set w/original envelope
1969  Fleer Baseball Caps Pirates .
1969  Milton Bradley Complete Set in Original Box....
1969  Team Poster 14 San Francisco Giants (framed) ...
1969  Team Poster 24 New York Mets (framed) ...
1969  Topps 476.2 Brett RCWL Ex..
1969  Topps 500.2 Mantle WL
1969  Topps Lot of 15 different blank back cards

1967 KABAYA-LEAF JF4 #12
SHIGEQ NAGASHIMA EX-MT
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